
“I რიილნაბ ია» 

  

   

  

   

-ი6 პალხCიინით 

იმიდLალლიC 

   

       

| სფლრიდიიაპა "ი0ლ00ციდიხალი C0009 
  

  
”ხანზ 

  
=--- 

| -ცინზ, -თ 

I --§0 "ს –- 0ც,Cლ+ალ 06 თროწსი”აა/ 
ი-აინწჭიც 0%-00CM% ყ0თ1ასპ069CთCწCი 
'იცნააწიხან –- ზ023066, ხასახა9     

" 

( აა 
'-ნიწ98 ით როსლნილშსა ლითიხენი? CC%სხაწლლი 

| თილნდვნაყნდნიC «59-«გ 

'თასანსაც 
ს დნ506993ლ0%)0+9#ჭ 

, 59§სზნთილიი 
“09000 CC 09024 ნთ95ვიპაციგ Cდ02>6 სალბი” 

0900ლ2029ლ0 
| 909509009 0თC0900>»L) 
· – 009008ლ0>06L)0 
, იხ)209(0თლილი 

"ც9595§6%ზ00 იაბნნი იყნნყ იი6-ხა8 
ხ ხს თდასლაბპლ“ 96099 ძისანსთშსლ 

მხუაად 9%.C ლა5C600Cნწ=ი060C4 ი9994 

'ფსანჭ 
6961 ისა ილვნსჩ იცთიც,ნCჩ ლოა ს. -დი8 §დსაCნიდთილიყიტჭ Cთ04ლთ> იხილლითისნს 

I. ის დანით; 9სნთლიიხნ00L CC ც< 
I "ც9C69Cი9C ითი თასახანნთ ძისალნსა ს) 
| -წსა <§> Cყიხყალნა»” 9ი9%ი4 930%C6-00, 

| “569069955 -ნთ=0თ5ი CთCატი00ც 
ლა იჯყლხლლთლს” ნახლ0იუტსათ Cთ ყფი0ლწი 

თალი” 

-ნა 056006006 წილნააისათ "ად0§506Vთ9ც 

| ინ "ცყფსახსპნახაიც იყCაიLა იდნალისხი «ა 
-ნთათსა“ '„სტხლ”სა0ნაანნთ ძითნი თა“ 

' ცნიწლი 0996 Cთ ილლატლლი -- ხყალნაა' 

, :ლსალნთნნლს ნჯგაან აპხიხთ «0ყიტ 

: ილნი'ნსთს '"აი000-6იC400 ძ9ი8Cსაგ 

-06 'C ახაპიყლდთიც, 969994 აბრისაცი? 

" "00306%0C9 99ხა04 |გც| თათა06 

ათ ცხენი თაპზანნი ძიონისა"“ აცყზიჭ 

CთC686C 6-ც "Cლ-ლც Cცილლიხიბან მიანი ნას 

დ0ი95ი0ყ, იი2C=30C ისსნ) აიშა ნინ 

  

"ნიითღოლი წ 08,96Lალთა 
“იაპინცივითფხახ კ 

თსწხილა 9დმძანე5%5Cთ54ტ6 
იიწსაადთლინთ ივCნყ 9ლხთC ხყარიზბინ 08 
-00CM”9V თლაალმდწსაადცნააწლილაა იასინ 5-6 

"ნიCCთ 
"2 'ისპსნტიჯნლ ა? ·ი "ნნიაპდასიი "დ 

"სი–ნისალდ ·6 "ალაინცილლთი "ნ "აყლივნისი; ·§ 
, "ნიიხვლნლაპანავი0 ·ს იციდსალთიხL აპილხCი | 

-ანლ059 'ხსფაადსი! ·ზ 'ნხაცლილლ "ს "0ი--209) 
"ნნითხია "/C 'ხთC6იც ათასსა "0 '0ი 

'ყნისC | 

' (0975 "ლლLაჩჭ0საც 
! 58-დცხიაალ თ0ჯ 5C60Cთ”00, "იCლ001-4 6 8ლ-00 
” 59 ა0გ, 99-თიხიასცნს II იცლდსალლასL MC 
-თიხნლC <თ ი რწსილაა” სდსთიბაიათციL ძიდ 

L 
I წ “ც-ხაასი 

იილსსაპნწთიდ 
'იდნ0წითასნან იიყიც§L 99C5ყ 

ხდნაბლანიაC ით %Cნ6 ლაასსნ 9-2 
| ძსდLანილ0 Cნძილთინცი | 
სეხმიალ 98იC0C3509000 სასდააითძის? ხC 

სხთრხრიხლნსსთსა Cლ00ა90100, | 

  
Cყლ0 «იაპლნი იიი”თისჩლი Cნიც”იხაპან 

დანილა” 
-ნ#06 =თპილLაცლი) ლისა დნლ 9996 '„დლმიC900 

  

“999556 ი:0რდიივCია” 90ი–00 9ნითდლლ 
90 ყათ "ინე ილი” «რიხხილ%გიე 699 0>39 
',ნცლლიტ იიი ილანაალნაც იყსწყ «ნაილ» 

-ილ500, «თ "სანსაცნნდთილლიახის იი0006Cსატ9906 

იხლნლტალნიპსიისნი იი0ი6 –- 'იიLაძ იაა? 
ის0ჭ –- 'ყძიდნც ფხლაბლი თიანიჩინ 90%ყ“ 

-ზიპალალლცატ 99ი60 თიძითილ 9ძC0%აპპისაც 
--% იდი ჭიიითბსნ) იდნთილვიჩბს C”00VC 
თილნსიცნიყ”თძ ძ”დთილლ თ '0ნფაპსალას 
-X% ილიას») იასბსთნაპრილ ალ”იხჩხირდილნი Cჯ 

-იხლაზალყსყ ფთითიან ლლთის დელი ჩCლCC ყ0ი 

-ა0C იწყი 906 «ხლი=ა ლიილც 169 იიაბჭ I#6L 
ნს» 'ითდწ-ს Cა იზაცნი:ინ იხპათაიყ იდჯათა 

-ით0 “ილაი? ინლლეიცაა “ი0ნთილ 90 
+. "8085 

-წალლციჭ «6 წის» 9ხააბ+ი9+50090% 
თაა "ენდით წანნთ ვფ00იი00 –- იი00-» 
-იტივსან იხაპანითდ 09 ძაყნდთლის იაანილი 
რ0იფხა დის იხაპააითი 90თ6-3ლ-ყიხჭ იCირდცყილ 
-ი”სს აპნანაპრილ იცომყითნლლი 99909 

„ლელლბ) ზ0პახალლციხჭ ითთ5) Cათაპითრისთა0ი 
ით ხCიდინსალ იხლხანლლიინე ი00თ<-00- ირდინდთ 
-აყდ წმი იის ფნას” -ფლბანაბიდხა 
-წლი ისთთ:ა აპრილი” იაბისთნმჭ იიი! 
+029 ი95>63Lა0C6 ლცჩ0ინწლალლზ ინთ „იი?ზნი“ 

=თხგი? ·(ხი0>თწლი) “იიიფნი 8 '090(ელ 

80 ნაასდსათი?(C9 
საპ0თ64 909LC)%6ა>29 

“00CნC900 6000) ფ009 

-Cნდინდ ხალ 9 0თიაალლძ9#4 ისთიგინ 

ლ 90 09იძLალიც 60000%სა იხდცყსთ 

-ი00 CC იხიC0MC "-Cნი#ტწ0ი «ა 66% 

-ლლი იი=29600ძC00C99 ის«ალ 0-6C19000 
-Cი ნXაCაწLაC 'ნ0იცლნიანათ 'ნილნC 

-იძლიL C96ცსCთ0LალინCCაL C8Lილ”CC 
ლა Cლხნთილნციზ ის ლ0C000/-09 00+ა 

=6909ძ5ლ0%500X4 ილიალლი C0C6C 

“იხათა ი9C 
–იაCთC909%ა6 06ლ0ც8097 იი00.2 08009 
–ხX%9 009 06V იიანC0 იხასან00%%ა8 

=ლ909 ილნთილლ იანს<დ90ნ90C იცნა 

–0C XC 0LაC “/-0%C060CCა6C%9 0ალC) სისა 

00% Cიაბილი ი60X06C “ფინ. 

-ი) “იიილნს 8 “090)C9900.29 
ოღდინთლფშოე929 

ისაველი 0თ(0ნ(0 

"სცი60906- ინLC 

ხემნლალლი 1CცC00C თა«ისანნას "ხიდიდან 

-ხა, ინახსატლძანილი 9თლ0 იხთი” თიაპნნაუი§ 

-ლეყლ ლ იხლხლმთლლლილიჭ იითმააპნიილთ 099 

“რCთლანლლი ილოპნ”ლლC ითLაზას) იაპიზნა« იიი“ 

-ნსიაესე 0იC9>:356 წას '0თ9%C ლაძალ6წ+9 

-ხაეCV 68, 09 “Cცდ0+ა ნაი ჭტცაუნცლი 950092 

-წეილთ ისვა:თინი, 0ICIლ სიხდნასბვათ "სწმა 

--ლ0ლ0ლ0თ0ლ”ძლციჭ C09200ც იილნალილიფი? 
„ილინთთითი თათინისთიდილს”“ ივნყთაც 
-”9 Cსთ0ხც6ნC” CC 60020 ცნს "იჟCნწთხახ<% 

ი>069 962თL9 იინლC% 006006 ი006CთC0C0, 

ათ6ინთი00, იიხწხცხხნლ იIათ>თ 06ლ0C 

"იცმპლიიდფ9Cთსხჯვ0ნიდ 9900%5C(6, 

ითხლნთსანნც იცაბიიმს 99თ5ლ%აC74705ლ0% 
ისაწლლიი <CCCთC99990 იხფიც,6ნი” თიი ლიხხა 

-თენთლთC? §)სლნაშიას '09200თ05თ0ფ0ხჭ CC 

-საწლლი თიყალიდ ისაყუნიტი0ლ0ლ0 „თლსბნიფდსა0ლს) 

-ნი ლთ თილნილლიასაზ ძალენიპინს“ ინ0აანხ 

ილლასხლ ლლ+V60C8 900000006, იაბჯნოილნ«ის0 

-08 იხწითნმი 909-%L8 --09ლი08, იილნ=იV 

--ცლლლლ ნთლ0ლნმთ“იშალყიჭ იპლლი ითდსხასენლიი8 

CთLაწლლი ილხლილლ იცC900Lა0C09# (3 ლი 17) 

  
-აფთ. I'9Cდ+ფ ლ0606წლა 909 ავააიოფიე 

არემსეეელ> 2!) 
რტ, - 

ი46(:> 0 0107266C; ( 
ორა იტ შე (მიე. მიC 

    

       

%+X# | 

  

I“ 

! 

'C0,000ლ0ძ) 009ც იიივნი CI 

000 თიCLათსითსი ი050C ხ9ისCლ -9 

   

60. 9IV0V01%96 09 
” I6CII909 7IVIC29000ძ. 0LI7%C1 
__ 90300 MVVV6002 V04 

     

   

  

7 
8Cთ900 6ლC-%:6 ი 

ხიი 92C:690:002 

   

  

თ ლCდხLად ს ი9 
იძი9ნ0 ჯ 

908(0C90აა6ოს)6CდC 
ისას C90თC%6ნ 

– 
... 

“ი ისი CნათიX 

      

     

იარონ ხალი იხია | 

05 909600 %ა0606 ძალლლლხი ლთ) | 7 

იხლლთიიC0 იხდლსილს" ფCC0ი<90თ 
' ი "აო 7. წ 

სსაწდხე თითფ.თისყილ ი9თ8%ც | 

| (ათ. ეათი/სთ ინიიც C 

9 ოდა 
(იიანსლინთი 0Cნა00%ა0CხაC06C ლთ) | 

აგა 17. > წ 9 შავ ე | "ლნლინთ ხააიხტისანილი იხთისცნი! | 

  

”დინთჩCი) “ანწოლფითა 

ყასწ 

0 ი ხუ დ0909968 

ილწსაადსლენა 2თ ლილის 

059C იანდლლიე თითდი98 
LV" ი 0 ხთ 

ხილი ხისა 

'ი 'ს,Cთ 

   

    

იადწსითწლიი Cოსნითხბიან: იითალლი ილია 

საათ ილხახზწ” “ილსწიდსთახა” ილიხთხი 

-(ანდინთ ი09ა0C 56960 „ილთაჭ 0 ითითლ 

-ხცხადნხა" ლდხანლას ნთ ი690%9:09C0 ილია 

დ ად თ ილაბლლი «Cა/ლთაილ?Mლიე იხ სთდ 

იონთა ნხთხნიალ”ლნჭ C2X%ა69CC”0 

თიციიძა ი 90§Cთ ინ ·/=თინთალხ«ან 00-C 

ი0ფილფლთ "სყლიილლ იაბითდააLახ <ლსსაიისი, 

მეა ყლლ 
->C090 'C0დ-ნი-თლლხნთ სთCLხCMყტ "რისაც 

-0C0 იდიი9 

„ე 

  

C0C90C 7 

"რიხდნოალლლლიხ0 ითა ილ0ხლნწყაის 

ლსიხლე ენ ითსხითიასსი -- 

'ინილს”ად%ი ლთ „ისთ ხლ“ ხსწიილლთ 

12 სთა 

   

თი“ ი95Cა966900I4« ილ6IV5) 

# 2 ! ხათინსყლი "„ისწსნისXა»004 თა სთლ090 – 

  

იხდთხი9Cა" “იხ 

  

   

    

-0ნიალ 

| -C298 იარეს 
| “იდა C9 0) იდნთააწსთ 

| -წაახიინნ6 
| -20 ძასდთაა CV დთდხხი იღლსხალსსასაილც 

წ დ
 

–
C
 

ს 
ნ
 

2 
წ) 

2
 

L «
 

C 
58 

ლ–« 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

Cთიხიტიალლ ვხე)?7ა 

პგივო იახსარი 5 

  

” თ«იაცხწილთ ა 

1 "ი 

  

)ცილცალტ, 0თ ისაფლ იახა 

-დსხითიი 0C იხფს(Cალ 

-ისხზიძ) <9 იითაბხოლან 00ლლლი;თა ფცხნხყ   

“იცინით თხაილლილლელეი 0006XაXCლC ცსხყ 

| ”ციზიიიდნყხადნაა 

| -Cიი§C8 
| –იიC ისის თ20ყC69 
I 
I 

' 

იაა Cაი09 

| -ალ%V «აიი. იხიანლიაა 

00 რინწყი -0 LV C ი 

"იწინიასზ ·თ. ისნის; 
ი ? 7754 

-სს «ხაიხითი ლთ) იხწიხსა”ი<ყ -C ი«ასიიწააის 

იი აა არან იმა ავალ" 
ით ნ6წლი00%)შC რიტანლ 

იიანზი ცნილპასთიC ი”დ"ა«ათა 

"ისნწთლისი ლათ, ხასა ნილილი თაბი 

წიიასიCას ხათა.აბიჯ – 

თის სბიხას 

ალსისათთ 0ლსხილიალ იითინსხ 

აძ) დიოლლსხლლათაCან ლ(2XაC) "სძ 

      

  

სი ის – იხდსითი 

ნდსაადსასიიCნ IX 

სხსსასხხაჩ 06, 

სსაასხლი)იაCან –- 0 

9ლსდაიყლიც იაპდლლიჟ” ყCყთლხთა (ილ ლია 
-ყC (Xმი9C "'(სდსით CV" 6 იყანცისახხას9 

ხაარიანდიძა) „იხწალ0%რ ლნლიცსი იC ით 

"C596CX0«ი, C606ტი8 ით Cვნიინ-თ 

იანას C066ა8 

–-ასნფს "ბ 06ლCაიფლინ . ლნ0Cათ "ინდხალძიცლი 

(აიბა906 ითხააბს«ან ითარლილიზაა სი “0ფ0CV0C) 

თასიც" იითადელილი იის”) „იიწხან4 «აჩი 

ისთ იC050”ს9ა ხის "იცლVიC0 9იანნი 

"ხცსთ-ნთ-ლ; ფუიხთ 

-ლით+ა“ დხ: ილაწაით ი CცნწხაცCა90ხC) 

„ნ ით ი0ინნი( ისიანი ·თ ისხინძალის) ბაი 

იაასაიე 9ხისსMავწწხთ ”„ცლიიალცაა საანაი4 C-ს 

–სლა იათ=ანსისისწ "თ ისი ა "ცვითისალ“ 

იიწხლ“ ლთნლა ილწინსაწილყ M '9008-%»69 
"ავლნააისთაLა შით“ იხთსა ნ "ჯ ხითთყხასჯ 

6თსჩხილსაL ისაასთი9სც «0 
#დალსსაზიLანCხზ ილდხახყლინ ილრდსაალლ რია! 

=ისთნთდი ·§ "იხწცნლაბ '0 “იხთ96 სCXალ 
' თილილინლი ·ნ იილსიათნთბხან ი6C 

ოსდისახი იხაფინთ ისდხაალლ ლ“ ლიხს 
“ხლ თხასანჯინის ლლწააიისხ6, წფ9დსთინ.აC4 
Cრ00 '960M=%<% "თხლა "70იC6 ათ ხხფი% 

00()თა»ნ)6 ი0თ0>6 

  

'იდნლლე” იხთხაასნიCაპანნთ ·“იაანჭ 6I6L Cთ 
-ყ§ინსწოანიდ 0%000 სთრთისაპზლის რიალნაპესა ს "მწი თფილ ლთა იძლსცლლპ: –- ხყისფნაა“ 

იად იად 60060-წაC60 Cსნჭაბ თილLალალთი 
-ისალთდ? იძალა) Cცაანნთიხლ -0თთნ-ით0 ძა «ნთიზალნადილ 'ინლლ-0C §-ისთ=> იიინთ 
-ნხაცნ) 2 ლ00CLIC0,C0 ხთCასთთაუნნსას 06-ი-ხაბს სანნსძილაბნ 900 :0ყ%პ-5Cდ960 შალთისა0 
950000 9თ%ხაიხ0Lა 609 "ეიყიფნაა იპაბალნილლთიცხლ” =>) ი>Lა00>ძ:00 იილხლ”საბან და0ლააC 

"ის)ნნჭ იინჭის) ის ნამპ”ისა სი 
--ლ-C990 წიხაზზა სა 'ხე,ინილბუ იხწსსალCლფნთ Cთაწლლ”ლი ი-თხფიზაიალლ ლლლLა0იპი#ტC-9 
ან 'ინ009იCთ ითპნთი -თანი სსაციისსს“ ისდმაპთCთისთ209 Cიხაწლილე C0C-0 'ინ,0ს0ი 
მიაპყლილლ სა++C00000 0 სიჭენლბ) 'აგთ”ისაზასადილ ილნანისარდიყაან0თ თიხანCთას. ნით 
თხილი იზა 'სგონისს 900 Cისაანი თ. წლლი Cთაიჩტხი C>) ისნი რთაპსანნს იხთ 
-ნადწა <6 00 თხ წას '-ლნაპალს იტ#4 სსარიგფითით ლლ იი20წ0 ლლ სანთზვს თ6აზას 

"ცხსხსანააიც ი0“თ006, ხიელნაბცას) '0-პ) ითი“ 
ივყწზიჭ თაპიდLაცნ) Cსნჭლთ სიიიუ0ნისას "პ”ით0 ლ”ლთლის 91 "ილი 60თია” თნჯ 
"იც,დCლლ0 =C60, იიიუ#ჭტ :16IL 9ციონითთ Cთისნჯაციყ შისანნთაილ იიტლხაპინ დაანითაC 

"აციციჩ0ნწ იყნნყ პით. ი იაპნჭტ ლ0ლი:>ი6წ00 რააბანლათ 'ხილლითპინ იით 
ხაანწათხნლ ითCVთCლ0L9%00 იაპნზი ითხთაცგისი ლია წილი იდილიაპითლ-ხაშ”თ 

ფინ) სიპხანნთ იისთილცნს თნ ლთ Cისლივიაუ“ 
ავზის 9=ნ0ფCVალხ-% 060002000 6Lა 009 სანიტხაპმლლი ისთრდლთნდია თა სწიდიხაბსაC 

100000100). "ი-ილივ”-სთიიყ ·ც§, ხადხაზბ 

"ითიზით ზი ი90იზითლ "9 
თმძიხCლნM” «90 9თ0L "სციდსა ნიი ოხითა 
იხვილლხდ სანხბალ იხლსსი ი0=50ც:69 

5დ0ა» ძიკანიყაც იიხხი” :0დ(ელთლიე 
, 2985. 

'ცხლაჯყს)დ "ი : "-იინთ 
-აანითნხ ლწლ9Cა0ლ ლთა იხ060 წლაანს ლსა ძალ0 

ოხ0დითალ "მაცინდანითსნიააა” იიზლლი ცაა 

-ნხნ ლ0 თილთხლლლ "იხ000LL-C9 ლლლდLაახალ 

“60C0060% ს სსალნ ეი იიწთ 

    

  

თითსთინსდისი იდიხიი 

ლ3Mსცე '"ხიაინ00Cა0C 3 ზ 

თიკა სასცასსხლი "ით წაით 

20200 "სლს(00ც09-»ალძM)C 

Iიფი წი. ტხიას იდნისლთიზი სიით 

-ნთთალციი სპლილსთ'ასიდთიზC '"ააCილს ლსი 

-ახნნ იი9ფ იაა <თაფიზალცი CC ი§)-ი0«აც 
“აააი” Cთ იან” ახლნნათ სCთლი!) იC 

”ენთ 

2 იციოოთრელი 

  

” 

-.აჩლღან («აC ილ0წწლი ინჩი   

27 ხხათ "00500 (C9 000090 C00Cა+ა/ "ითაანით 
/ ტაუ. 

-ე9% ილწყი8ი ისლი სცაასხ ილძიღო.ალ 

·"=თა6C 
იბCVX სთან 
რ 

     

   

    

I )9§Cან9ა C 
"ც-თ0Cთნწისლ იცცილლიდლა ლთC909C 

დინი იინთხCი1 “ჩხხან. ლთ 

აზლ ლილა ნიას სდ '0ლ0ლ 
”ილხნთლიხლ-ლთ“ა ითან 0«ასაი09%0 

-ია0909% იხ 

    
     

ს ე ”“" ” _ 
სდითაპC8ე)ე 90>98ე39089 

  

ილსთხადფდრC ! 

  

ნ00Cწ6C6აალი 09 
სდნილ )50-00, ისდნიალ იხყანლისაც" 

თ9000C00/ C09 ლს 8+)C4 სვიან 

“ძლსფი ხიასილციილ 0000 60 ოი 89 § 6 

   

ლცაჭ იხყხალლ 'იალხასზალზ იდსწლი ლთ ისა 

-ისცლითსაV იწყლსC '"ხ:აინ09C9წCი6, თაინძ96ხ 

“თასწცილლნიჯ თირთლ ·"ნისთჭილ. ილყიC 
--9 იაახ0Xნ ითC0 L ი 

თსისინ 

თიხა ინხიასას 

-ანსიაი ისშლსს ითალნნი”0” სთასთისი#ტიVხ 

იწხათ 'ლლსთხვს ნიდღდნლიალ ითან CC 

–ალნდხახთლა ცლთალსასწლლსლ იხლნი0ლ090%) 

-წC იზა "ილხალლ, ან ლ+ან0ნი 0-0 თ0CI. ლლ 
-ილხადთხი 04900სC0C0CXა ”ოლილნაა«აააიტ ი08 

-ლ”ლილლხათხლ ი«იისი«ხაზთილლ ლIხბი» ითი) 

უოდსრ 
-იიათ თინლილთიჯ "ილა ისალი) LX (ისლი 

0C:ააC0 "Cს0Cლ00ნ თრსალნსალდლლილყ ი90C0CM) 

“აინ (იდას თ დი იხლნააისიჩაილზ ი«ანლ 
-ნთჭილი”თ იხთსადთიდიყს <066C L660ი-Lაყა 

“ასაილი 990 "თლხლნთიიCლ-თ ილნ+%”ლიხ=ბპ5წ0, 
-9CC09 თხაფელ! ლასა სცლსაილა სი იCასალ” 

“იდწთ სადილი ისნი ითასწიიდ 
იახLხ ილელ 'ლ-ლმიწი სა” ხაასაწთსC იი ნაწილს 

წითიძი904) C2 თ«ასაისიიი ნთდიი6წLC 

იან იაპლნლელან თიზისთსი "იხლსაანი0 
”სხაყყის იადსლისიიიხყი ა ას სჩ0ც0ნ დათ ზC 

ხათ. 'ითისიიეტანლა თაკასსიბხაცფ 0 სალი 

ლითა ის ლლსაანხსაი ითილხხიჯ00 "00064 

წათაასსსანი ითხთით 'ლთ9Lა 0 ითალიის(9ა 
ხსასC ხხ #სიპჩ“ხხახ2% ით დ«CCაზ00 

'დ0ხ90 „00500 თ4ა0იხხლლი იდსისთ00 
:0თალც0):ცCV თ0ხააიხით Cთ 0ილანლლთიდს ილხწა 
-ხიი რაახლხხლ იწლლზიტ იიი ტც00:ხ90 

"იფათ”ზისლ 

თმითა – კისცინთა#ჭ 20046 ხაჩი 6), ხ%ა0 
იდი 'თხწს” იაალმლისან ითაზასა 

| წი 
-ლლთ ითაი0ნ0 'ლ0ნ6ჩღ00 0%აფ "ლ0ლ0 იხ0C0 

–-წლCდ ისათწალიყ ხთ ლი ხი "ილთნCხან იინ 

–0ხალ ლაა”ალე ხსნ 0CაC) 'იდნიტLალC "იდსაა 

ისთ იდლნიიზნიზი “ინწი ლ6X 
ლ00ძ0წიLაც ისალნხისთიც ნძლნის ითი 
-ნს იალთიზსსლ “ნსალხნნ იხლლანიანთცილიი 

'ესწხან იხხსა »ი0C6C550C200 

წ ილლლათალ 9 ინთთ ხიხინი "ოსიალც 

-2ლ% C0V იდინწთი”ლ ინით „ანწთილ “ლსიხ?ს 
ლჩხა) ილხალენC CL იცნათ 90060“) ნაა 
-ა” ი06009ს(აზ0C "სსაძნილსანთნი «ახაც ილ 

ისი ხლდაალნთCნად0 'ისითილს ხააინი ლს 
9 ძნითლ' ისხასნისაი #00 (85% ი) 

-- 9ნაზწნლნ ილლლლლლს” „ლ0-0ნიიაბიდი“ იან 
–090050“ 0ზი%ას9 სცაანს ინთნ4C0»ა”ნთ 

'ედნააბათწაით · თედვიწფიც 
-არდიC რაი ლლი 90% “ი900 0694 (-0660C 

"ინლიწთ “ისლი ნითა ნინიც 0–-C0%ა90Xა000, 
"იდაყას ილისხ%%აიX ხლი (ხასიათ "ლთა 

       

  <ლისხხლ 02060 ( (58 ს” 75.9. | 

-ლსთდიელთა 

    

  

2995 == 99095%ანგ, - ისაფიი ბით. 9 
-გიზთაილი ილ%2006ლ01აCა0 ილსთ”ი იდწიაბიი 

'ელლლანენ0ლ იC00ლთ ნლ“ ლხლდიი Cალ067000ი 

    

ისყანყLC ის 98ინიანიგიაც ლლ ლიხლსი) 

-იდ ისნა5ხლ069% –- C0ლსნიაალლხან ლალლიდლ 

ნლლიანწი ილწხაბისლინთ 'თილთ”ლლ ძასლნხინ 

-ხლ ინC000 «სითალ«ან 0 თიხხაა0, 06()9თLაL 

=9 ი9090-0თC)C% Cაახზალს 'ი-CწთხLავი თალლი 

0იაალლ ილსლსიC CXCაზლს LC 'ძ0ლCათიC9CV; 

ან თდიდსხწხნ) ით ითილნთსაპნიაი 06სააიჭ 

-06ლ0:0 იდას ცა -ხასალალხხიე 0 ათსხალ 

იხყძილ ით იასწLათახბსან იითაCააიLაზა სი-C40 

'ხფაალიტი400 თ ხლთაბსან თალი Cიინ 

თ '0სასაCაჩსაცლიზ ფიხლიითხ9ლნთან ითა 

–სთლლიი ლთ იტხასად, ნლძალი '0დლიააიCღის– 

იილს«ალდ 0თიდ სარი «აიტილი) 'იილიხლ) ხიCყ 

ით” "ხნ ითხნლCაცფლის (ისას ნხაყ) „ი“ სხითა 

”ხან იღასადსსიზილ“ თახინს«ა ითა სალ ·6 

"050 C:9# ი სააიწახ 
დაა” გილლისათ“ ილთ«ასდი Cაძალხლი ლძა 

ინხადიწხ9ლ “ი იდიაახი ითაადის% იიფთსაა 

=9C ლთ) ლიიასლთა იილისყითაპხან „იდს«ახდლალი 

ფთანთწისხ“ ილიასთახსი იიხათსი-ნახხLაა 
–თაი ნ ს-ს თს.ნით«ხალაც ლ00ი(ასააც ხCაV 

-ხაა  საC “ყსისხით C0Xათ 'იაცნთჭტილით ცLC 

“ავისა თლა საისააცი ისფიილაიი «აწლ:ასა 

' -ყC იასხი«ილასხი ისწძასა ისხხაწისან “ხთ 
=ეხმთლ 00 V0სხხააახსი Cია ლალის ლლა (ალ 
”სძლითთსიC ილ009Lა0Cთიაალზ იითღისხითაბCსან 

ეს.ასთილსი, (საა სხხათ "ეხა იან იხია 

იერი სდფლისსიდაი იახხახდ ·ს 06ლსასააიაი 

იხალსასნი 5 ითსაC ლლსთით იხ:ლააი(ით 

-ხთ რეწხაიაც თM0თალიაგი ივიალე იცლსი 
“საა Cთ ლილსასააძლი ცს0ს'ჰილიაCV ილნას ათ 

=-C06 Cთ იას სCათმლ0C0 .'იდნიცნჩტ0 ლთ ილ 
-სსი-ცსხ00ხ “ახხსხითაასას ხსასხLიხ9 C000CაL 

-დლე იიასთვისწათ იაასთე CCCL900სLა6CV 
იდსნყ იიინალნნათაალან ილწთით ით იხსთ 

0956 90”:05 იანცოც ილლიიVხათლ "სინან 
«ც+ან 0C0აCL CV) ისთ ათის ს ისა ით ლიიდსის 

აახია «6 C800ათაLაც «9+ა§ 

“დილის ნ)ლ00ისახ«აბ “ადთ 008 

=ხა” იეიიყხის / საიტალთ. ხიდ 

'ხდნცილც0§ 'ნC9ლ90566 'იხინთ 

იდვა” იილხთნ ითა ნია%ად, 
ივიყიხ იცასი”ლ ”ასოლსხისჩი თლახისთა 
ს დალ9 იით«ხის იხთასნყთ თიხლიიბი99 'ი6L 

-C90, ი009«0ც99 იხაწთიხთ "სიხ Cსიილ+ალთ 
სასხხთსდსსL იასას სხნLს ალ ლთ ლღსძა 

ხა'იადხს 'იCსთ0C890 ლ0თCაი2:00 'სსდის სსა 

ხიხიგაჩი 9ი0ცდს“ იციი. ელიი დივ “ააCსთ 
-ან იიილიიან ინწიLან #0 ი: წილC0 "იანა 
თიხიან 0%ი თიხანსილლიასილი 'ლ0600Lან 

ალტ თიაანით<ასა LICა6 იცლილაით იხ(ხადი 

=სხთ იდით 0ლ00:%ა%)ნ0 ფ0#წ920ლ6წ%) მას»L) 6 

   

'C-6§00იC6დ 
რორთააშინი Cნაალმეიაახდთ 901020 09090აალდითაალ 0ი3C908 08 ი 0აალ9C 

'ყრსნსა9ს)დც (000906 9C)0>5ა06 თ 90800 
“006 მსასაწაანშლე (006C ღპე იდ C8::90 43 აანსთსსათდიზე0აალ9სსსლ”» 03:6-009 
500095909 '(00090Xაი” 90 900900600, (009090206 9C(0აალტ აა0929§ 
მიდისაპაიდი90აა0ხზს 90009იC>თასაი? ყიდეილო 9C-5C96900 C9ს)დ (0ცდს)იდ|ეC 
909050 Cს)ნX (0090თ00ლ0თფდ 50090; '0თთC 0%08C08 90C602099C000, 500906C 
სახეტმყანით9 ზიააბ 0961 ხხ “ილიაა Cდს)თ0C C600ის)დენიC ი09C(09560. 

წ 'მ00848სსენოდ 09,000990X%00, თC96950-ა3C20ი 
“საშ 0(00908090 Cნითსიისნსდ 90ისაახდს0 0 C9096C(095C “ლ0CCლ90ა0> 9099 
“თი” მ05ინდ5დაა 9იცეცა:ცდსე C0§ტ0 9905სა–-ხნ0ი 9იც8ლ(ეილ% 00,900». §C 

'თ9092CX0099-% 50<ს)ა20 964096 09C0060” 00C0თაზილოი" 0კა09 

(962960 Xჯ6ნ66 
410. 999CL ს9ს) 

-0თცსისანლთ ყ0ეთC 200000 
0%ლC-სიხინ”  >2C(09000დ 
ი0დ0ი0დინაას»” 9099» 
იიდნიცილთ 09CააC90900 
იცმლ(იიიია თ C9099თლი 
ი 0 ინდია" 9090-აპ09(0 
“თ·ად 'იღლი) "ელლ(ეილი 

  

თVC7?თ0990ი90686 90ძ0ა9ნ-ი»( 9მ0ეიძაღადიც 
იყდიიძმნ0იი/ 022979900 იელი 

ძვ! 

  <> 

-ხნზსყინელ ცყთეხი“ ისფდოყითი ნ §იირსხიილ 
ილა ი>აალხლლლია თი “ილ თან0დაც ა+სი8 იხაა 
-ს6 -თ509%C%C თინი, 090 ხატააი აასთი 
ითი ·9იC9CILCC სელთხც იითსC 90020600 
-დთლსინთს ათასსა სC იხთიდთწსC ლილლC ხთხა 
“ყძლაწხ ითს? ისდნ.აალლლიდ -აიაიყის ლღCა 
“ასა 000“ იცდისასლთისც იდსანთაბიციც 

-“ცისცლნილV 

ილძანსბიაი თ ცხლახი ხ86C09094 ·თხიჩ 
-ღან ითალწლითნ” ათი ძა0C ნისა ესა სწCან 
-თ9C095 ს-C იდსაა თალ იძილლისი ი9თცC”9ლ0 
'სადნიხაVთ«ე ნაანწლი "ისდლანჭიი 'ალწაა 
-CV  ისდხანცდნანნაასა” რილლლლსი 2C "ლან 

-სახწსCსი იისთ”ლლასაიზთ<«< იი»ანალნთაიალლი 
0ა0C LX0 ნაა 66 სLალდსთი ინCC66 'ლ00ს6 
-1Cთ90 იხს9ვ”საC იაასყლი ის <დნანთაალხი0. 

«+. 

“იდნისქისააინთს ილლ0-00§ იიი0ლიდ 
-ანი 06I თ”ახი0ც იხანძთინი CL ნ8'ა9ლდთ 
-(0დ ლლნიასდნთსაის ითაბნაბლცააიი "ისას 
ასლი 000C 9”თანლილ "დლიხისთC ალას 
-სდას" იცლინლთნით იCლX6XხC 000“ჟ”2 

“თნ? თ900 იდსლსაჩტლი "იC00900ტლი 
-იალნ0C–009 რლლ-0-ილადხა ითალნილ0 'იცილლ 

-ხხა 0060 ს-ე “ინთილილლან თალლსზისა 
იანსისანზჩ ისწილიილლსხა” ისრთათ ლთ 
0000 ნ5თსნისას” იიფლხახლა ისიცასი 
8ლხიყ ის ·“ილნ:ინიისდ, ონიანი ის” ილლაც 

ლინზით 'ილნაახილა ცილს ილლაანლათ 094 ; 
-იხე “რCნხლ(-ი ით CიLაცნი 0ლ60%0 იხ-ანიაითნ 

“ალხცაასანდ 00C "ით იანძლ(ათ "006 0Cა0:906 
(XC 'იხაა” CC 9 ის ი-ალნხი, 

ღაც ასდ.ადეი ძალცითხა+ალლნიი 
ლაზის “იაბსინყიყ ინ 

<6წი90 
თი0C ლწაალლ” 
გრეავე მაუვიი% ი” "6თახიმი, ინნ9Cიი 
აღარაა შრ ან ეხთ. 
-ნ ა ტრანსი ი00ნყ-C 

  

  ნას” ცავნალ995230 3 

-დნაანირთსა900- 0-9 «თლიინაბათიენი#ტC3% 
აარანას, «რ ასახაიხლან ძა<იCთCC06დთიხი 
"თისპრი50>აეიცყ-თ 000256506 '"-ხისიჭლილბა 
თხათბხასე იილბალციე ითპაით ილ0აიხნ” =« 
-+ინააათხინჩჭაპჰაზ ზა? "ყსაანCტ0ი-69 იდ 
-აადლ ცოი შლი “იC0064%60ც იიი0ა:|C=თ90ც6 

Cთ0ლ00ი)სდინიტითი? ხაCლნ=იტ თხამ ”წინ 

იტ §თ9C C6039ი0Cჩ სთალინსთლთწჩიცი? 
"ძულნს4ლ00% იიიმV 

-ახფით იი6+0ლ-CV9509წ9-0C-/C ცხ «80ნ0Lა09 
-აC0Vნ აპალნყთსახყ Cც9-89-0 Cდ60665ც94ჯ+აც 

ძალნალილჭ “000400 0%სნითით იCთაა06 -დ-ყ 9ც9ლნთლი700 სრთთიიხაშპლაისი თ.აპინ 
-Mიტ0ე იგიწითწიხლ ლასინლი 'ი8C00ს5CC0, 
ილი იიხრიხზი Lალხყლიაბლ6ნ“ თახაყნნინსაც 
-:% «თ9C თხრილს იცინაპიზაჰC ლნი იი“ 
-ინცფნით ინითდხისაიზსაყლი ლ21 Cილ000თCL" 
ანთიას "ილლLსასთიჯლი Lაი+ 

“ს იხ900§90#0ც ითრდიიაა 
-ლხ0+აი თრაა90ჭალნიც Cთ9C 

"ე-ლნსასბი იხაჰსათდ 
-ყს” ნდილსაყიილწლი LI066VC 
-ნლლი- ი«იდLც0ზი-- ილ0აპლ0ი0 
-ფხაყლ მისხაჭტი Cთ პალა:(+თ9 
აინწლიდფივიყაია ხასსიდა 

-Cლ ძ90%ა09+5C060 ტა" ითა 

  

   

! 

  

   

0»2)989.00>>309 ”% 9995902C6 

    

7. ”აიი9990 9 "4 0961 "ხიხაპიფი "წ 

იხხთითიფნთდლ იხ ნლლე ილნძააპ”ით თ99 ისასაა09-09თ<CწCი 

600904V)ჩ “დ ნთ-ც:ა2)#099=C 
იხნლითიყნთდლ იაწდლი იენიპალლთ თ99 იLაა2506-0ფCწCი 

“<0 Cი იხზთნლლი ი0CX094 ნი-ითი(წაა= 0ლ0:M5აC იხპინციის?ინ ·2 
ილინიიCზითაინზ იიი 

+09ხ, § »ესთაასციყინწიანყალნჩით“ დინის) -- ნ0-ი:აწყლი ააი0§566 -ხხუნდო "I 

»%906(0ლ90§ს)ალლ0ნCლც 0%თლიყვლძ“ (0იკათნს : 
0060 თალოლნჯათაასჯით გილიანციი ეხ0C0ხთლინთდ იადლი იინია 

->0ლ0C იხთიაცნი” თიი ი9სთხლიხფსყილ0%9 იი0060წ00 ივლნსააა 46-90 Cთ 0 ლიალნყCავი? 
ისლნააCCთ9ტ0C0%6-თ "იხლ«ალლ დილი ი«:ათთ ი6+:0909 '0ცაანწითწილი იCდნაათდნ5ლნC5 

იათდნართწა IC ი9-ტ ,96L იინCილთაფნ0იX იდო ხილაა5%6C ი0თ96%” თიი 
დც909506 90901)თ920%C2> 2 

„მ06(0ლ0§ისარლ00600 0%ითლი9ლძ“ (00>ათ 68 

ლ95060>02:0%69% 9ს)6<§ლ0ო 0900აააC006C 995) Lსი2CC(09%წ%'I 

(ზნასაინინ90ჩ71 

02209C00>»C>509 '% 990500686 
"იიეხყხი 9 :4 0961 ''სიხიბიდი წ 

ისნნაითიდნთლ ძაანლლეი იხლნაპა”ნC თილი იხაანნთთი (იი 

ციც904«ხ)ნ 'ფ 6298%2:#050% 
იინსითადფნთლ ძ.აყწ0ლ0 იხლნიათა5ლნC თ00 იათანნთთიწიი 

: 086 66X0XC იხანახაჩითდნლლი იხCდხყხალლი C2:06 
ფაცხახლს ცხაასაპთნთ == იხაCილ ი-ილა:ალა1აჩიც 9თ0C ლნაათდიდ-იძპინცისაპნნითიL ·C 

ი 
. 

ით ნილაიასიაინ იხდსთაისდაი 
1 -ცი5 ი0ინახაბან ირცხაწცდლბალილთ ი9CC%-ტ,0ძ =- ნ0-იიდნი!ას თხხნითდლიან ნილდლლლიდ ·2 

90თ60#ჭ იილხან6თLM05 წადი 
ცახაანდთიცც სანხლი ი00C5090 ი)ნ09%ლ0 =- ნ0-იხლხაილხ ლიაში იაპინცლწხCთ9%L 'L 

„9%9095(0290909თ0პC0§% C(0-აC90ა0ტაალიტ“ (00-22 0წ 
“ი.ი 

:ც0ფ00ს თასინათაბივით დიაანილი ილ0Cითიფისალ 
იხა(ლC0 ნაათილნC იხთასცნი” თიე იიხთიილხვსყიაილნ ილლნაბითიქილ%60:თ ლია ხი9ლ-ას 
–ლ006 ს იცახაანლლიმ ილიცსყფილის თიიანლნიალჭიალი4 “0გაანნითხლი იდ წია იდ (ილია 

ყიასფთალსთ 01 ყოაგ (92601 09ნხათიფიიC იი(ხლი ხესიაპიცთ ელითაცსი” თიი 

099906 9090L)თ920%C2 

„9მ09(0290969992:90% C(0-აპC90ალტაალიტ“ (00-ათC68 

<506C0>:0%6C9% 560908 450აა:ალ6C 995 9L)ი»06(0ი%ლნლი 

: ბინაეი სწ წ ივიეიოთი 
<> 

"იდხაყითზ ისლსასადნზეყლილრთიილ 90ნ%9ლ9ი0« 
--906 90ნწლი ივილ.ნსვა|ინც «<ლ00თ9იM00C6C 
ვისი ცფლსთისვილს" ხარა+:0 "05<CMCაX0§8 

-ნხალ<90ლ%ა0 ინთდილსლლი 6CICC0CIC0 0თ0ლ0ა»აა 
-ლ-ლ60 05 სნათიციდისი “ცლლსსალნზით სი 906 

-თ2090ლ000ფ-6Lსაპწ-ც ი0>ც0ყი "ცინიაიინიდ0ი» 
-თინვ «თლინაპCრინთიაალნ Cთ90წ-8 9ხ0Vსი2=(6 

იბახსასაჩ00% «ისთიია:იზიც ითხსხსლ 'იხიახაი 
-ად”ნს იასსიდ”ლ იისნთ<იიიმაპნადს!აფვა? 
Cთილნიილნით სანსიადთოიდ ფხაის ლლ0%+ამაპლსLახ 
ალნა»ნსყხილ> იხდიიყთყა” იაალნწასნით . 

” : "ილმიაც0% 
-თლტალსალჭ Cნლი 9ხიივ0ზიძანდთვი 9ასცაზაა 

ლთ ალსაალნასპნლჭიი-სს თ«ათიჯიხნა; მაჯააი 
-ალს ი0,C0%ა50,>0 თრCწიდიაასალ-ნსთ0ლLაი5§6 

დახიწლი "0ნ:00ლ6000ძXCთ§50ც თ«960C0+C4 
Cთი§ლნსალნლძ) ითთნა:ბ4ტC00960 იღმაბლი ილ6=5ც 

ათვლილლთ” ცხაიყის “ილმყლისლ იხ 
-ხა ზან ნ9,ლი4 იირდწმილა იიაC606%ა6 'ია” 

-სსპილსლინას 9ხე0ნყ '-/ითიხასპხა ხანფალზლი ლთ 

სალვიცლი 999006წ იიაანლლფ 9ლ0იანლათცე 
ცაა ით200-9=% თიარსათაპბნწსი” "C0LაC6, 

-C0 სთმსდთიათპხალ ი>ა ითანასახადC8906CშM+ა 

იაპიცრისა) ფLა«ანიიბილლზ C00000+808:% LL 
Cნაბისდთხა» ილიძანლნაბისი” ·თ00ფC60+აცC 

ი9ილ000806808Cთ+ა იხსპახიდხ.C «თ5=დიფ 

-ყაზ თ<იაალაც ლ09ლ:ხასპიხნ 1X X 990დიიდ 
“ადნდწრპასაბდ M059C0099 

-ასანსსა95ლი, 9006 იLასალსაც,0ლC0 «04)წი6 “იაპ 

-ლნლიბ იე 0ხC ძითრადააC? «ანნი თაი 
-ან "0020 იაიარინიჭილთ თა-ზილდ” აალინი0C 

-ან ნბაLააპჯალ ცხა 'ძიხა< ლ0 Cძინხალი ·გიდ 
–სასარი დწრმასა სად ფიდანსუ66L9006 90ილ0ა» 

-39C06- თლაბნსისილ თ "ბლლი9:0%ა6 ფააბან<8M6 

ნ «დასსდაასს? «ანით(რანლ%ი-აიანაა9 

-ლი ილნლანყილნე რთთჯანლლლ ლთ იი0ლა0ფ 
-თთმნააა” ·შხც”/ლ-ი M6ტ0C თიზააი 0890ლL:09 

-იC>00 ილაათალ ლიმსაბირდლინთ პ)1295209C 
-აც მხაპმურიჯინ იაპსამლლინზით «აანჭ 

”ისდ%)C8,6 

ათოწადიაასალ 9-0 თია რიდ იების ხას 

«ლიან ი-ლ0000MCთ6ფ<% Cააიინა:0C0066#ჭი>3C95 
აალი0ნ30900 ვ0ლსაპსთდიე თ< ·ი9029ი6 თირდილდ 

'თხყსა 0იწლი "ილხასპდმაარი(+0ც, ძ9«00 
ი” 9%0თ60ც, =ძ ვფლლ00%” ლთილიაპთინთაბინ 
ც0ცნინც00ც, 'იიას ს იია00090809%ს%ალ:ც "იაპ 

-ნწთხაბნს-ს იხინXფილ”ზია იაანრარიილ 

Cდსავისზი ხC 7” კილნთთს იციი60”ხა«დ 
ხანსა Cთნ0ლ0-ასუბააილი 00აპშ-ე თილნააინი%ზ 

96ლ0ლ"ათილ «ილლლლთ თ ფ0%0000+)690C60ცაპდაჩ 
იხიპსახ0 თთპნლაფხიი იაა06%ა« Mა099(C0§6<9ი 

ასანასილლ 0Cთ00 ლათ “000თდ909(+გ+აჩ ფ9ლ 
-სანლძთანლსას” ლიხიაბიი0ნ სახზსხაი იიფLილთ 
იხააალნი ი9ლთ ძსსააისიციიზ ლ290 თია 
“ალლთიხთბლზიე ·-09006090-0000 9იიისია?ძყ+ა C9 
ცხა პპილთხან ცლთილლ ნნიაბნნხას ფლისშლ8 

IსითVC990ლ0CLC 
IსI909090ს90წსI( . 

  

"ვსნოიეიხეწილ ილანაიმთლინლთ ლლაია 

-დნზალიციილ 0=5560 ლლ თიდი-ნ "Cნ60C0Cლ05ვას 
ლლ =ი0თ0ეწანიასსი §ადიიხლლას” თაც 

-იხააილი "დსელიფიფრისიასაიიდ ძ90დ0%9C+ 
იაცლზი" ხხასიდთილლ ი«0)აპაალცლ «X0ცხსალბიკ 

-ნგავნ 9ც00ყ00 სანცწიივიწთ :ლანითC ცი, 
ათხს |”ვლსიატ იიხისოიყბიზლე 0=9006 ლლ; 
-ი950ც =9 ფლთილსახის სსანნზას 956წხთპლიი 
-ძნს ნწათშზ00 "სლ0ხაპლზლც იილL00თCXV0 ყია” 

ათს შივხაა:ი იას, Cთ0ფ00ი9-0L0 ყსნყ 
3 "ილსდიისც 

-Cდა” იაპანწაბლ)ე "იაბხა ზს ძ<იხყსაცელი ·» 

"ადსთლზხიდ იიიხდხიხოყილ “0 'ყიიითაCაძუცი 
“0 ფაიფანყსნ “გ იიდ0დთიივილას” 90050» 
-დს იინთლლილსსანნთიხლ "006406800 0პ%ი-ცია 
Cაიალნა'პრინთა.–” თარდისაალსისი ძდსითქ 
-ნხხათ660 95-08ჭყ-ს 2+6C§Iდც C00C8060%VLა 
იაასიდაოლლ ანილინის ზი "ხიპნაინთლყი? 
ლლხხათი, 0C00002506წ+)600 იააC00995CICი 
-9-0% წფვი06 იცაანდი” + 690C0000-საპფბსი 

-ლი 9შ9<იციი “რ500X920გ, ყ-თლიზლი "ყ9> 
-ზ9ნ “დმააინით იალხ0“” ისხლყ ი+ალათCთ9C66, 
ნიი ი«ლმაბლიინს ხ-ს '"იინსხითჭტით C0L:I69 
-ასნხაას” იაა0ნი 9ილხასის 990000000 
"ყ-ცსხიდიზ თსაწჩიდიხაასალ იდმთ”ყი”ი თალი 

-C6 "ილს საიჯლე 990000100 ხთრდიიასა» 
-ლამსიეი ცფ9§6ჭაX%C "ილთალიილხანტ0ნ:L0 Lა.ნფ 
“ი C00: ი«ილ.ა0ზციზ იაპასადცა ძლძიითმა( 
ლ0ხანინსა4აძ“ 'ფ<წილსავLა/Cნ პი20L09თ>C0(6>3 
–.ა” -ლ0თ0640ი ა-ა C05)080009% ხაპსასდ 
–თილ 'ილნლდნაბლნლთა სახაც'ალტლი ძფ0პ ინას» 
–ი« =<9C00:აCწC8109 => ძალყლხაპინ სრიივრი 
–ა/” იიუნნსნ ლა "ყ0დLააუიხთან) 'ი9000-%05ი 
-ფხაპრCი 95500ა»Cი00>თ0ჩ%ანი-პ ისარდიიაპლიი 

–ააც იცმპიცრცსა 0, 9C2Iხადაპი 960090 C>ესა” 
ყმანი” ლფლილნთთითილიი თით ბთნხლ 9იCლ 
აპ ლინივივიზყსა იაპნიდთა”ლ “ნფლლ!ანა 

-”გსაზპაც C908წ-ი ითაანდაC იე0თ9C ფ:ც0>ა 
-ნლ98 9=> «იციაCზცლნლ "ლდLაC6, 0 09C099C 

დინიბტლილთლ–”დ= იძ0ლ0)C%X4 სანცთრCნნასაLა?-9 

მახასპირცC> 16 ფ<>ირი0ხიC>ია 89 95დLხა00 
-თანჯაას” “ი+აი04000 Cთ9C ც0Cიპაიაან4 
თასნითი» ძხიმიჭჯიფიზისა იხააბრიდიაილ 
ისააბბდა> 00 C00Cი-სპპრხაილი §C 9C 
"იც-წააბილლინს იყნნყ აპნთნც 0-2 დიყაათ 

სთ 902060006 % C06-ც0ბხ 0 04C>505C ხთან 

ან ციცრათახი“ დანი თმცააა CCთ 
“იდ0ცლოიც 

-9ი8 90ლ0აასინ“აირატით იაპრინძააანითი '0ფ 

“ლიხახდოლ 002090006 90ლ00ძ0წყC თბაზაა 
რასა ამსრთოზვინლი რთყიინით ი00Cთ99ი9 
-Cასა” ი000აპCთ9C «ხაზს CC "ი«იიხაუილზ 
--0 99500 იილი თ+ყინიინსაც §ლ0აპიინც, 

. __ 'ეიინთლიილ 
-ნაართთფ0ნც <ი0ლ0ნთ-ნVთC4 Cი2500ააC660ფ520C 

თ ნადციააი06M%ა 6. «აა Cრი000ალ5-2უ სახხასტი 

-აანლ-ც იC0ძლიტლძალ ყ6ლხიილს 

თ თხსაალი 909909309 

-96 905თ9ილ “09890 06-ციჭც 
იიაა0ა249909ც ცფიყიშპა იყხიი 
·"ად:ნი-ი, იასპასიდხლლ ა0ნაCთ 
-წალლნ ლღალმინაპითინიჭიბლზ 

«<0 აპრითადეი”დ ძ99იაბიასნ 
IX პძახდხ-ღდღდ 0909ყ 

  

%0? 0? ლილ | “ბ 096| “000990 6 “0(0C2906(0C09 (97#IL) X7§I IV 
0აა0ტ 0-IV 9000C()0ლ9   

ს)9:9თ() ი096()6%ლ9 9090თC-CCXC06> C(0აა»06ს)766 999 9(0)509(0%ლ0დლი (> C90რ0რ09()ი 2: 
იყიხთხსდი “იყძდიდისნს" სია თი590ი იხხეითC ი0“ირდიხ9ინეს” ი()>X2C(0თლილი 

IIMI3   

განაენს აავავნინ ააამი ალკარნთი» 

   





  
-გ 096L "იეილნი 6 

“0(0C508,(0C9 '0>9089C 98-08 

    

ოასარსარატარ 

'0ჩც9ლნძოთლC 'ლ ითყნისათ 
"“-დნინლ 

8 წი 0იდ0აყათ «ამიგალათ0დი იანა 
-99ი ხს ლიცინლა>2:09500006 თიდხი "66030? 
-ა0909 0 რიზხალახაილ იღდაილსაასთმბით იხთ 
-იზრC0 9აანლლთირდიყ ი ხლყლე ლილ 

"წს 900წჩიასლნით" 
წთიი60+:0M-6 ი9Cწყ იძიილ იხდით ხლა 
"თიწითდლნიCდ ისყნწყსწზთგ ხაC იდნლისათ 
-ი6 იხსასლმბნ-თიC9 თ0(0C661ასა ნი რიის 
900000900 ილ9ლნჩსნი, 96-სხათ00ი ლია 
-იC96; ხაწთცსა ილი” ლყიVოლლ 'იი0X იX ისანწთ ხილი '9000Xა00C:609 ლთ ილნლაილ 
“თ CთCწს 90C9CCC აძლიხ CCთ 'დალწათდს” 
-ლელლ? (საწილთიდ წანთა”ნთი იხლწთ«ხალ 
ლთ 9§ი9C06906090CაC)(ა)წი6 800040000 წ) 

"იწილინი, იხლნაანითწიზ იი 
+-0%ა0ხი 0ნიხახისა” ხიმლ(ალ ი ხალი C069 
–წს ი.ას0წ-აი8 დიხ ' ბ 8 
ია Cთმი000 ხინთითილ ი 
დაისბლიაჩ ითი => იდხანწისალ 

  

) თილ წააიისი 
-იი ილვბი ხალრი0წითლ წს ლაა “თ0CთC5C04ტ«ა 
„=წCთ თხაზათახალლი 0C ნფ 0ხლ00) 00 ირ«ალნთდ0 
0ლ000%ასბ იილნწიCთინ წ-ლლხანშახაა4 ისაა 

სწა. კოლიე #ჩ” არეს სიები! ვაიი თასანიტი ნ0, Cდ60L9 ხსანინსა 
-ილიიი, C0+Cა(0) იწხათაძი, ხლა "ილნწიდ 
-” წლით მწC იიი C9020ი C000-თ0'00-9 ი0M99 ირ რ – · 9 “ი <% დ C2 ლიიდნთნალ009 სწხაC0 წ იი6CC 

: "იზალსაახლძუ 
თლაალნი0C- წს ი9 "ლლ წიCან ლხი<ხალი 00 # I | 2. 9ჩზი ლიი 8 
თლხალაწხნ წიხლი 
=00წლი ი9 

   

ნდ წთCწ=ი9 Cდ ხალ) 6 
ნწთნთზი ისა თინთროლლილთ ო9ხალ 

C)0CC იხიალ ალ თCახაიპCალ 
«ილ. აჯ გი შეიი აი ფ =ლი წსთხ Cნჯ ინ კიდადწითილი CX ლ.ა 

"იხიამლი იხძილი 0თლლ0ინლიფC თით ათ აახაი 
ი 600წაპაიაი ლნი ი იხ0 9C ნ00(C ნ C ი0დნააითლიც C0 ა § 9ლ ნფთიხლთნი 

იხალ”ლნთი 000 'ინ 

    

  

იხადნი«თალ 000050 იაა” 
“ისაი წს ხათ 'ლიხაის -00წ9099 ი0C000წ0'აXი 
იი” C-თ იხლალ ; 
იხაბიიააიიხი ( 

09 0”2L 
'ილCთ) (> 

თბ) ილწიCალილ იხლ(ალწილა: 
60%) თ000ლ CCC0Cა0 ნთიხლის ძა 

90თცხი ნათიას იელIL იC9 
იიტილლთიი 600CC ი-C 

წიაპ) ისლალნთი CC 

   
    

  
იწწდ თან 

ლთ იხალჩ4 იიი (CაC 

  

იხთ9ნC00 0%C "0იიალლLაცი 

4980-09ნწC06 ლლწყა 

აწწთნილი რიხალ 

“რდი9%99 CCთია 

”ნდთილ20) 
”6 იხიCწდი ინინჩით<თანით%ა0 CაC "ი0ლ0თ 

იდსთლხლი წლხი”თ '„60ნ00C609M ითილი 

ხი. -ნიინილწს ილ0001)C)წ00 

ლთCდ6”Cდ 

   

    

ხათწან იხ. 00606 0CაCთ 'იააC0090>ა 

ი თ900ნწC0ი0თ60 საჩი თის სა0ინწალი 

თ იხდიწიCთ Cთითწხხ0დ 
ი სასოტის 

ს) <Cნ6C "ლ00C0906 998 

|) წ9 თ ითილითანი ი(ა00%6 
0 |) VI ი9-ჭ 696! 

ხახისა?” ნLხა60 ლLაწილი 

  

   
   

ლთ) 
ი 

სხ 

ი # " 
"(ხით0ხთ%9(:ძ9) 09005

2 
) „06ილაჯლსლც წილ 000060069 

--- “ლხინი 

(ით CC Cთ900%აV) ე ა 

-ნ.ანწ0C95%7% 

ო ი0 22 ანელი 909009%0901ის) 
“ხაა9ის8 3802040მCა0ა C0%0C00C(08 
0აანნთნზლილთდ ყეიღდ #8L)9ლ0 

"სთა Cნ- ტახი ლC60 
=რ თიილნწი0-9ი იი00 ხით "იხიაწილით იი 
ლ-0%თC0C ი:აიმ000 თით C0VLაანფ ყლლ%ალ(ა 
“ახი” თას 'იდხინიალსყლი თხის 90წლ-0 
#იხ(ალის 0700”-Cთ ლთ 000C>V90600960 იცლლCა 
=მ000-09 იილი 00 "ხხინააჭტ 0თი90=2660 ითა 
-იწთ”» წხ0>თC” ძიხჭტ 'ხლლლსაყლადლლანX” 0-ა8C4 
»99060, ნ C =§00ნჩაცი% ით ლწ99იი თათა 

  

    

    

  

ს9699ს9V0C0IC8 
ყ9სIVL 

სიუნ?CVთ 909 

X 

წI09ყ00000MI 419 0,8 

0 თ C დ 

ციეთისშა თ 

“ 09ლალრ“ 
“ჩწასნესწ8 შის 

X 

| 

Xჯ 

ლსა ილის9%“ 

ლ0VC90V0C00C 
090VლCI00 ლყ(009C 

'I90თC%CV9V 0%I 
თან - 09 9 წ 

X 

შ9609ჩV 

Iს1C.IICVILწ 
ნსა900I9I1 . 6CV9%9ნ 

ილითეყილ”ი ნწრ0 

    

    

    
     

  

X 

19020(V066( Vზ 

ინშMI40VC I. (%ნ 

ს2C96წ 661 
00009 06%6%წ 2 

  

   

  

     
   
     

   

„ -0თ966 ისCCწ იით9C% იLაჩს 006 

II-I IIIIIIII ა >) + 

“სწ მ შინ) (09IIV9(II 

-2CCC იხიალათ "20%0000 0C0(ადC ხხაგ 
აულჩგ 9თ9თითინ ი00%თ090 იი60 '-თC 

გმდალილადნას0/ 0Cთლ (XC 0 
„CC C%05C8C% %9>თ5660, ი000060009 ი9%§9 

“<იდწთნილიზ ლთ ილიზწთნინ იან 
--დ ინ9თCტCახი წ806 '"იხათპხად "ლლ-აცი მით 
-იზათ 'ხთნი9 ილხხწთხთ 9ლწყილთ ლლლლ 
-სასანილილი იისა4ჭ 9თლლისასნ ნ0000თ0CC 
ხხთხი”V 9თ=LCთCCთ0C00თ იხთიხლითნი იი90 

ით) Cინთ9Cთ06909% იილნისშსა ი.აCნთ 
-თიდიადი ილლლე 0ლწიი ს–თი” ლხ.ანი«ააა 
-ლი'ახნ %0თ6000, იინწაალხხლ–“ო ილთლლაპიჩ4ჭ 
'0ც5დ%ათაზლ0909 ილხააჭ ითთოიიააინ ი»ასნიდ 
–900–თ60CC ილწთC0წ9ი იხზლხალნი ოიიძადლაა 
-0ჩჭ 09C906 თალმსითლშილლხVC 06C0წწლწიილია 
-ლ”წლი 'ხთდლლაბიჩჭ „იინჭირ“ თილი” 90თ«ახ4 
-:9 თ აა-თთინი იხის ·ი ·ნ '„ილნაა00990 
-ლი0% 0980 “ანი ი=2(:00,0ფCX მახა ზა 

"იიწთიისC 
-ახთდხა0ლ” ლლააილს00 «X ლლლდ%ან ი0ძლ00თ 
იწ წიყლ”ინდ, ილ0თხნითი” ლ) თსიხსთციი 
“ალწთ 0თსიხანი:ა” ლასა წინხიი00C იაილი»ა 
”სდი 'ნთთილთხი, იი66 ინწი ი ლსზთი თილ 
-ნწითიიწიაფთ ნ<ილნააია!ა "ა0006(/თ0CC 
ით სC9000 ი %06+%-C00660ლ09 „95ი20ჩტ“ იხი9ხ0ხ 
იდხასია9<00C00I 006 ლაალი ლთ „ხთხახლინლ ილლსL 
-თნზი“ Cააანციზ 0600 9090 "ილიდ Cთხისან 
-ჩისინ თილნწთნს იილ§დთC76 თი წთ0 ლაC 
"ინ0წთლლანიზ ნაზიცნსალლ «CC ლლ ილიძი? 
-აწი” ·C C0დ %ა0ახაძი9 ლილა ნ ნხაჩი«აც 

"სსანითხასალისა ს 

იხა9ი ი” 1-დილნა თი <ლ0”თინ%C იი80 
ხასა 'ინ9ნწალ(აი0ილ9 ლ0იწსნიფინი Cი'აL 
-ლლი 0-0%0ლ6 “ინი წი0C60 იარა ნთ6 "-ლხალიი 
-თახ ნი-ათიინ ნააიხთიიაი ნთ0400ლთC 00 
',ლხახთდLანი” ია ნ0ნიხილლთ (00000თX%ა0 

ლლ00:6) Cზიალცი94 ით ილნააი” ისაიილი 
ლნხალლ#ჭ ლლთიან 0%ათან ხხახა ხხთასაილილალ 
ილახააზბხაიტ იიი” თიიალ ი6Xა0 ნნჩC ით 
-თხთ "220600600 იი0ლ00%C>ლლილაა იით9090ა 
ითიაიზსანი „ილანისი რთაიმთხანი” ინდ 

”იიიწ თიცჩ0ნწ4 ლთ ილლნთცლილხ ლ ლCთ00 
-ი”ყ 09-06 990000000 990 0ი-ახმწინსა იდ 

-თაემიაზხა9, ი9დ00ი0ნწ ისთნთიწილნალლი 

პლ§0”CთCC08%2 
ი09ნ%6- ისფნ 2თ–9 სთ ილაბ0ით«ააალი ნ 

'-250C09 
8:10 315715:21 იინისანჩითის თლლი-ითა 
' ს "ივიყ+აც ინთანჩისის 
„ხსალლლ4რ ადლი-ასხთა 0<CXC 

“ალა აანნხაჩ (90 0თილაიშ 

იაფად, <ლწისანწიიის C2CC 
-ნის- თისა CCათა ილს იცნწყ 

“იხდთ095 ნფისთაას ირი 

  

  

  

  

"ადნილლთანთი 9905-6596 
წიაბი( "ასზადწსათ C9ილლ 

-0–053008 იყინით ნნ 'ხთხაი0თაა ად 

“ი-პ098%055309968 '9 

-ლანაყლილილთ ლ000C0ტLა0 §ა<Xან 

=ლი თილიცხათალლი რთიალნიზლი 0ლ0-ა-0-%ათ 

ჩდიანინ ტი იზალ?” იხ თინაპბანზიალისნ თდათი 

-–<2%ა Cთ ილსან004+ა9 92%ი9§ თინ აის? 

«იი92პიდ« 

ილთიხიი წნC-%9იCთ "ინტ იაCC08ნ6ი64:964% 

ლიანნი ისდCM909 იხგი?ზ თ-წიასანით Cთ9C 

"იი C4-ი 

-ყო ზაფიყიყიი ი”ადავის C09C თ%აზალსა 4 
=ირიე 5999 (თცყი9 ლაა ილა 00 956თC9იC%, 0C 

C40009 «ალ 09C4 იხიი9? 0C%006C6 ი+თ600409 

969090 "სსაითისნს იხ0(აიალლ Cთ ი000690”9L) 

ა არ ი ”ი'ათუ“ ლ-C ით ნ ი'ათ9იცტას”% თხ ისანი 

ისლდააბილანჭახ” ილხსასახლთ C>თ06C თია 

=%9 <ლ'ასა0Cზთი”ი რთადაააპსდCა ი ჭ%ა თას დ 

–-წსაან ლთ ინ68C)0 იხისაახლილ /ლლნაილლ ისაა 

-ი060 "ილCასალნ წილი რილCახპილ:აი4ჭ%ან იძ, 

=9 

იციყიდ 00Lაეიფზი იწ ხაიამის 
რთ "საას09Cწიი% 

ია! იზ თილილი "ს00C%ა 09 “თ«ად C ალდა საჩი 

ინ0060ს Cთ9C C000000 “ალი ოიხ00% 4 3 უფო ს ივნო) : 
"-CC2–MX060C60 
–' შ “ 

იხთპსი Cლლასას0Cა ჩნ 4+ა 0 

ლილნწადიი ისდ.ასპილაჩ ბაცი ი=აCი0ნთ 

-90 9ლ6=20900, C< 'სიაC90ც20 ილცწს 92თC6C 

თ<096C«, ლლასპახლ«აჩ 400069 "ილაი იხლ 

ა0(> Cხაა ხასა 

-C6ხ<ი “დიდნი” ზს იიხლნთჯილს. ი“ თყან ტს 

<9 Cთ0C Cთ<CX9ი00 სთხლლ "აას "იაა +959 წი წლაძLან 

0CძთCი "00 

   

   

ლ%) C იიფი? «ალფ 0C4 

“იილნთლილ”ლთ 0606C4C0%. დან 

-თნიინ იილნათანლი იC0 მითლი '0ფხასაჩი 

-თინლლი ი”ინს 2თC5C «პალანილთიზ საც 

-თი% "ლ0(ლნსაპი ლსასილ6(:0 CX0 Cათპხა9 7 . აას I 
"200000 ისნლნ 9C იიCყ 0+299-0 იანიი წ 9 ვლიიოით5 წ 

აზაალ? 

საია. (ნ 04 118 
699-დთ “თ.აცინწაბლნის «ის-ის ილდნაბიისსხ, 

იგია 'ანწახით-ი თCათინი)0ნ0ი C ხსე;ა "ად. ხიდღი CC LC წV8 

რთილხაცნთხალს იხC0ნ64 C(-0L 9დთალი 06 

-იზი “«9%«აწC09C%ი2600, წიდიაილი იხ<XLC90 09 
ა . ” აეეე თ ჯი 

ლლ6ია090წ6(0, “ცია«:ლზლს თLანთილსილნ "ილია 

ლლ'აიალნიბილინი, ხი “თ ნცVთნლC 006 C, 

თ<აც96ი96C09 თოაჭალსა ტილი ასსააჩელინლ 

(9095 

060წ% =
 

=6თ606C%, 'ეინთა:აCსიინი, 90C§5C 

–-Cით თისანიაი 4-ს თლეცლპა იან 

ყხაა 

=აცაალ იხლწიიხყრთს ისწრისტ თნთ<ხახას C 
-0C 'ლზთით C65904 იაყი–%ალი ისაან 
ალისილთC 9თC სინტ იალნთილ0ი იხიხც ლხახას 
-ლთ ლლ0ლ0000ინ CC §0C%00 "ი40წCთCC)0C24 
თ იდ წCა«ად,სციი და9რ6ასლიი "ახ<ნსწი«ი 

-ი0ც იილ0თ>50956 0Cყინჭ იიი “იდიზ 
"თაბეკაც  ის§ 

-ნათინი ით600/ა6900 იტა 
-ყისი =თ ლისწწთ6ნCი ლინთც 

ალი იხთ 'ივთიხ იძა9C 
იხწით თC5090600 «ა055C .ს0ლ>0 
-0ნი ი9C4«ალ0+ა/”ლ6 იხთილზილC 

დლნლხთლალი” სთთსწწა იC 
საწყის: თათ§0907 იმ05 
-ჭს C0560%2009 ლთ500C%0602%00) 

“ლთ იხთლლშზლი? ილთიაალიხი 
"25 9 დხალა ს 00 ლალო ხადეაV 

ტას 

  

X 

ილ0ნ ჯა 

8=== 
  

0 მშძასდისწლახი ი.:ასთილლთ იი იინლაა 

-ნწისის ი-ამხნყალთ 9%0თ666, იC057CC%9 

"იც0ზ%თ000 იდთინXათლ თ9ი90C006ნ თიდლნწიაა 

-ძლლთ იისიააწწითლს ითანთხ 9ლ00Cნ0ითნწა9 

სასთლლხ-–” იხნ”ნთხაი 'იდნთ”ლიინხ C9072 

-ე:თლ” 0ნხილსთილლი ნეიწილიწიი იხწიანჩეთინ 

ით 00%CV0696 ! 

-აწ ინაანხსლხლი–” იძX2900000, იიი” '0000Cთ 

-წხი თCსილხითს” ლლ0ფკ9-ბ9ლ9 000თ60თწ09 

იხ90% სთ9V იინლ:ანჩითინ CთCV00ა000, იხ 

"ეიC0წCX6%9 მიაანხსის M%0% 

-9060 Cლნთნიათ? ხსხილეს თ»ანლსაყალილ იით 

-ილლთიი ილხნი:ანწიილ5 თიხდწოთფლისან იი9ნ 

"C09906LC”/C0C009 CხიLაწ00 005009 დანიტის 

-ნც ლლნისდ იიდნნწიანჩწისინ „ლ«ალფი“ 

"0097/65წხი ხთ 

-ი06 –- ითხლნიანსი ლლნთისადლლით 9 ნთ 

-000, იიატ ილლი-ითM ილ0 00) იდწაა% 09%, 

რლხიწხი იინლაწწითინ 90თ)6V(0, ი00ნწწთდ0%9 

"99Cი080700, ისნისანწითინ თი 9თ ძლლილლ 
-Cწთ6%= იხწიანწიფის იხაCCწია9 ინ?ინდ? 

ნიი % წაი "ისაა ნწჩსახალლ-– 0(10LCთ 
“ხააC000სყილლ ნი ნწიააფლ იაანილი ინ 
"ინთაჭC ინა წჩითალნ ითალლ”ი ილ00 ლანსლლ 
ით იაასნიყის” «აჩი თლიწყიზ იიწლ:ანწი 
-ა9ლნ ი0ნანაი ინ თლაანნი "ი-ი00ნ?თ00წ%ლ 
ლნთლყხახლიხ” თი იინთლილაბინთ იაანლნა 
–0C0299LC60 «იწისაიიC თ9ლნწაა საი 90ძ0ყ5აც 
თიდისი თინსთინაანწყ 00Cთ "060ნ0წ0სა 

-ნწითინ »აCნთ«ალ0, 9=06თ9 9ლნწთნთ< იან 
-იააი ხთმილ 'ილწდ000Cანც (ანჯილთილ წიიცსთ 

-ხლC ნ00წ00წხი იი9ხნ იხილლასას0ხლC% იიათ 

ილლი 9ლ0 00 თ იდლნლნთხია” ითხითაი 
ლლნთცლ თიილლთინ ი6,000%% იანლხასალილც 
იხთიღთნი იხნისანწითინ 00 ")060წ0C 
-060, იდწიი იათილ 7ი-დნაასიი 0ითVICთC6 

თასის 0 თნჯთხ ნ0-წ09წსი 0090 სალზ 

იით "06თ>9 ლლ'ათალნაინი ათნი. ს, 

-თხლიბან ი იინლსანჩწითინ თთთნ0%Lალ, Mატიმ 

ი9თატიი 000900005% თიხლლი იილ0-5906XX8 

იილაცნთხის 00(სალითყა 

თ00 90400 

უიიუში იეს იC 

0 წი 

    

L===M=====>-.V==>.=>>>0===1M===:===1===1===მ0იოდლალ“ ოიხანირინ => ილნთნი 
9ლნ-ხწახანაის ჩივიდაააზაცნ ლინთთიც, 
-წიჩწC ყიათანთ ლთ ითლლზლი” ილ0200ი6=აLCი> 

“CC სსანთხტჭ ისაავფიხი ისცნთაალის” თიაპ 

სანდოზ "0ს0560%აც ლახა ანააძისი C«9CLანწ60, 

-ნ0 იი(ანიდ 99000Cთ96,999 ლთხადიასხლ "ითლლ 

-ზლიC ნაის "ცლი0სლCათაზხაც CC ლიციალ,6ნი” 

თხიინთიც CაCX5C თს/-00C თზ9-რი»908 995 
სბიაალითიცყი 

-ლთ ისძლიხლიაბლ ხი: საპ ალტ9ა0 თაფლს თ«აააან 
“ან =09C იC69%ა0, თა Cთ ირა'თ იი=ანილტ 
-ან 0ხC 900000904 ლი ”აანიიტთინ” თისმილ# 
=ჯსდ,ყ08 0094 დარა ასა "ი ნიადაინ Cთ9C 

'(იდ«აჩტC%6 იიი ინსაჭტილზ "4 ·C იც 
-დნიად 90Lს0”ს ილნიხლხიხილასა ირ CCI0%აC 

(ინტით სია ხაი იით09% ინიაიხა0 ლა "ინაჩ 
-ჭნინც -თC9C სი” 00:00 ”Cთდიძ!ა? ი90წ=– 
-ს თნილნბლი ისლი იაა Cლწითლ თოტიწიC 

"იტალ? 

8Cთ90L)0C0, ით” (0Xა«ა იხინჭ იიფაზ 0ალ 

-წაანათ 'ადნLაჩტიიძა 69 ი«ნ6ი9 ი«აჩ60%)6 

ით0იC იჯახადა იასე იიგფიზ თნი)ლნმის.9 

'(სინ#4 0ზნC0600 თინწინიბა ლCაფთიჯიიე 

'ილაყახმიასC ხსსა 090906090 ლსანიიბCაც 

''იი«ანილჭ«ატ 
ი908%00C წა ი6C66#49 თCC9%6თC0, ისნწთხსიყ 

ი600თC96თ ცი00 CL ინ "-დნთყან9Lნი, ხინმიაყდ 

იაცნწთიპC-0ნწ8ლ0MCდ ი609060წიაLა ილი 

-ნთხახ %-0LC0)0%C04:9თC (6 იდნიც "ს “ნ “ხილ 

ააა ზანნლასინა ლაი C0006წ0C.%C<4 (თ 
იდმაა რთი CC აალ0თიჭ იხააყძისი 9ლ00თCCVLL 
თისასწძა:C აწძლ0%ა600 9099 იხათთ ისწწიიCი 

“იდ0თCი 
–0ცლ9C თლიჭანიდ იასდნილთI+ ლწყი იხძახლ ია 

წიძახაძ ინნ ჭაალაზ იითსთიზ ირაანანთლც იი 

"ლ0ც0 %ასა 0060 000 
ისწიCწასც 090. იხათთ იასნჭ 

569% იწხოდნიCლ ი00ლ%00ლ, =აCC6C5 
-ით («ან1შ%ა6 ხასა 'ლ სას თილთ90) თალნს 

-ნაანწალზ “ნი0ნლ«ააიხლ ინყილთინიი ისნჭ 
ლილანინთაწალლთ წ) 'ილ«ანჩაანი ი00ნC 
-ნაგლი თიხთ ლიხაინთ:აა ისწ0Cწაც0 900 
0C "-ლხაცნთ:ხაა იაა საწაპთიიიC% ისწყლინ 
-ახდ006 ნწთნ.შლ იC0000წ9 'ლი00900%X%ა6C)900, 

-009 ით ლიისაწთიხაა იხააჩჭ CCICXVწ "ახა 

«ხილ იილხანნ0ი იLახაძა იასნჭCთ ისტის იწითლი 

--9CC ხა) 'ლ0სწდილ”ლთ C0C660020-%აიC9 
·#Cწ (ახ წირი სასი 0(ანCC წწ 

“იწ თნჯ ი”ნზანცილძა იი0 000C-((აი0 წ<ა 

სწ0CI%ა60 000 0C+ა0680 

00L)0 V05C)0C) 

   

ცლალლლილ > ემი ლაბათე , 
” 'C62§X008 032099068 '8 C0%()დ ე 
ბ -იას C(0C909%009000 909000», » 

208 'იხთ(აი0ფსა%დ. 'C0დ0090%0(0 ა 
ლიილხლიეი ი090ა”ას%(0 “ი C%«064 ' 
-ინზლსა 09090C 0%009(00ი 90 

“(სიიაპსლთ) ლ0909 “ლ იიი 
” -ილილიბ) C000%0/09% -- კილM0აპილი ” 

-აე ილწლთპლ?იბ 0 იყ0ნყ ილ0თიაიადტ )) 
ს მაპი0 მიითანნსი 'ი9ზ ინით ს) ე 

ბ -ლ0ყლი თ'აყნისნალიზ Vთჯადხ) დ 
<>2= ==, 85 ==2=თლ– 

ს69609ყ9 ი9(0წძ 
ს%(9 სწნVV969C9 

  

   

  

X 

  

  .. 

2) 

წიიიე ილხით 690903 'ე00-იCი ილლ0მიდი. 
იდათლლხი-იდთლი თნ) რთხნჯილთ” ნ009ც0თ 

-Cთ თიაილნალთს, ძ0Cი0995 იმლიანჩითინ 

ითთანიზწიდ Mხილ0წლამიითლხ 9იდნწსან»წ9ი 

ითდნიიხდისდ · 0»ააCCწCალ0C06ლ9 9C99,26 

-ინჭჯიო რთიწCინლ0 ისიახდლაც) CC წანა 

'იაანითხასალითნ იი(0 თ 

ხთ ითხნილ თათ 'ლ0X)იჩდხლია CC) «აჩი ი9C9 

-ი იინწთაზ? ითCაალხი0Cი იითხხ<ი ი90 

გიხათიცითაც 
სხთნჯინთლა დი000/0-ჩაი იით0 თ0C%900) (60. 
ი0(§< ლ0) 096600 %ი 0წბი ხთნიხიალ ინთი+ატ ძი, 

-CლC0ინ ნფყილილC C+ა00ჩ იითიალთონი ი089 

ფათ "0>ან0თ<ათალი«ატ იხყი C9 წაი 

"ადნინსაი«ანი 

ია CC ნსბიხანდ9 იწი თ «აალიი ხახი 

–იკახად "ილნაა9ნ ისი? ითხდთიიზი 9Cლ00ჩ40 

ნწდნაზი” ”ი9იXად, იდნიინს? =Cნთან, ით 

-იცწლწაილა”თ 0ლლ00აით 08 Cა009 იხთ "966 

-ბი ი“დნთნწლაბილ– იილირილილიათ” იხ ნ0თC 

ნფ ისანის ხდი ი0490000თ60 #6#.. 

იელიანბევ ლ -6თI 640000500 9სს0ტ+ა- 
იდწაასნწისლთა” ითათნწწ/C%6(აციV 9800-0099 
'ხანლნთახლთ იხილ თისრნხ%აააიL ი0ძხა 
-ააინ 061 თ:ასა”ლთხლი ინთხ Cტილიიანი“ა 

'ფნდნთხა4C ილნააC/ი 0ლთაჩ ილნM/იაა 
-სტიც 02 '00,00C0%0ი თ CიLახიერა? ილნდალს 
“=წ რ6იბისბჭიხი ითით 
ი9ინიასადნნსაან თა ი 

-ილ0- ნი წყილლ9 ი00%X90 
»6'ან9ი “ი696/=>ა04ტ9 თ« ( 

-საპითანჭC იილნთნათმი- ( 
892960 ი§0849 ინ „ი0, ” 

=ა'ანსბი«ანCX იი9,0 ლCლ00თ) / 

-/თნთ 0იCC %ი0ლ0 0=2:0CC0 

--00-00985X6 

=6609%)9 

<9 ითლლეო?ზგიო ნიი  )) 
"ყიილ ნფთხლთნი იილი 0 

ძილი 
, სა, V 26%. >», 

MM" წ 
'ჯ. 

  

-ზი ჩ-ინძაი თ«ასაიC Cნჭლ>0 იილის წლძალი 

'იხინთ თ” იხაიწ/Cადირა” სთხნის C0C2060L0ა, 

ისაა =ანიჩი<ლლ/C ელ M00=30C+Xა00 'C009ლ-0 

-თიცეივ ლ ნირიყილიწ 9წ9ფდთაბიჭტივ იით 
-ნ0C იცდლნლილ 9=ნთი ხთ%არფილC ლთ) ილფინისი, 

იაცლნაიე ნთაცინრი იიდნდ/თაXაი იინქ 
ცნლნიცტილალნთ” თილ 90000 09ნ+არდივსა” 

65%)C9500ლCცო<«ი იხილნა? ი989959 ”ლC«ა0.061 

რამი ხა9ყრ–ი იიწლირალფელვ 90096იფიაა 
ი00სთ- ოთ<აბალ ისზჭ იაფაზ ხლ ლი) ილღნტჭით 

აასაი იიიC% ინას0000C0 ძნდნიიხნი («ანნ 
ილინი იხფიზ CნLათანხილლლთ '"ი0990009%ა 
იძვლიტიბი ი»ანი“«აიილჯ იდხძნი= ი99008 „ი 

090ლCა000X%ალა ნინი 0C90 "0ლC600% იაა 
„აწსიტცაც თიდთიხი 0” ი0ნთნითსსც 0CMა 
ისა ნ0ი90ლწC ინ "სხიC0მთ060,0-ც C) 0C6% 60) 
–აირათ ს წინა შლ ლლხანიდ%ალხალჭ Mლ0)«ალზ 
იხაა?თთ'ა იხააი4 ლთ ლ0ი08ძ00%Xა000,9ლ00 
"9900 660, ისნტით ისათთილიას იიფი9 ლთ 

იინბი თს” თCიილისათი ი-–“ იწ69იCი60C-C 
9900C-0 'იი-წ წილ<§ნ0C0 0წწCX000 ით"IC0(X) 
საა წიწიC0-წC ინ Cთ ი”ლხაისიალლ სა ისთნიდ 
ინწწ” იაბაზთC ი+)60) იანჭ ი0609 (ი 0» 
-ზ00 "ცააწთიხა«ა იხაიჭ იბ) 0%0C /6XLა4X00 996 
იდხანი«ანილს თი9(თხა იიხბით ლიასაი 
(ისფიზ ინსალნისთ ი000000 "2CC925600. 
90%ლილ9-თ0 60 (ირდინი+«ალC ფ8ტ4) თC>Cთიააცხი 
ი9 “იცინდ«ა(ახლ «ასანლის იი90თC60 ი0046+:0 
<9? იყანი ნლაალი CCC00C000თ%90 «ნნს 
«ნის 9დლLანი«ახლაიჭ 0009 9ნ0CC609CC 

«ილნაააიC ციბა 
-იწლთ მივის იაა ნითხაბბდილან ილლწაბიი0ი, 
იითხა "ყლნიწ ის თნთ:ანჩის ლთ ხიხი იი9 

–+ს თამინან ახლსნინს იილნააიი«ან” იიხც იწ 
თდინ0აწლთ ლ0:0C იაC%9C "ილლ000ლ01C ი§%ა9ლ( 
-C+ნს შიC(ინ CსააიC 00, '0056წ0თ§6LC(6, ი0ლ 

  

„ ნ0909. თითნიინტითი 9000 “ეფი? მ0ხი000 
-CC ხლა 'თნთააიინ ღაცC ნნლლლდილიი 

“აცდნიიდ ლისა ნისას 008 

. იიდნიანიტიი იძ-თანი ინაათლყსი ით 
ლიხდთაი წხილლთლ- იწისლX66C2C ხსბაძინჩCაც 
-ნ0, იტწიაბიწითCთ იძნწყ “წლი ლიალნოან 
თ იყსლდაზაათ (ხისლ(ა00C “ი-შიიან 'ასნ 
-ადC ული 9-4 "კწი9სი "ანნას “სთ5Cთ%წიი0ნსა 
'აწხაწინან იხ:აC ხასია ზიათ "-ლსწისალC” ითიათ 
ითნის ი9იაასინიხიაბილლი სილი ითი I 25% “9 99% - 

“აბაიის C00C0:0C:I0 0C060C0 0ლCალხსალი 
0§ 02:64 თ«C «დიის 90CთC6C0 იხაპნილთილზ 
ა ი,ნ სყ«ალნ0C0 ლიხანძა ·LC 'ილთიხააპლზლი 
“ისს C00%ა0«აწC თ ნიიბი ხი, იზას თ 6600 
'ილწლილაალინი C ა იიხაადახლზნ ილლსთაასბსი 
–-სნითცი% იწCაბი?C0:6 თ ისანფაილნილი ი06წყ 
თხლნისისალ% იოსი “იინ40 6ახასალლნIC 06C9 
'ლC-604906 ივლ ააანინხახხთხთ თ CCC 
9006ჩLა0C06. იხფ იზ აწათლ096C ხხისსბისლთ 

“ილიხნ 
–ილიალსასპანნტ00Cთ0 ნით “იხნთ«ისდნ98900 CC 
-9თ სხალიC ნაა წლი ითა ზა) ი<6წ0 «აC:06956L 
–ალ09 20091 690CCი, ით “ილაპლილი წინჭქლი ინი 
-ნ/CCი ი40წთCCხალიაი#ჭ სგი9 ამსლაანიCC 

"სა96/ისსა 
”დოლიენთ ნხ%ან ლლიბანილხთ«ან ლასც,წიწლლვ) 

ხასან ს ნნთხი C9ხლა 'ხდნყსა 

(0 თ «ისაახლი 090ა0«%)0010«ა 
-0) LდთიCიასაი” თიდჯაილ 

”სდლ9ზ იწისთლნ0Lლ 
ლიწს ააილლნჩ%ა06ლ0, –- იძლ00ძ 
“იმაღყანფი –- 9900 0ჩსაალCL ინი წიიLან მეა აი 
ივნწყ ილს “რ0თინ ილი ლახსის ნით 089090860 

-ნზაცე «Lა:ი§L 

( -ლილილლ0 ინიილინინია ლთ + დენი" იდილძიაბყი” Cთ 

( 9--§0თ0ყ-აალ XC 9§) 
9ასინთინაინ (| -ძC9ი96 იიცინაანსს “60 %09ჩM0ყ, ისბინითტ იი'იხატ იიი “ი 

-წ-ითნს "ილძპდიილილსალ” ძ000L>:6C2>თილი ითრიბანი: ი /) 
ძვნყი იფლილლთ ი ითღანლიი წილით 'ი9000რთ9ი თაპნყსად, ქ) 

-სხ ილლდილზილს ლის წილიბი% |“ 

  

17% 

ვითიაცთაალი C0/%ათ ცითშიც 'იცინნXაფდლ 
ვინჭ მთთზით წიიხ 'თ”თლლლლთ ილლანთ 
=ლხსთხხი ილაყძლნ იით9ილCთიი ითიი0 9თ 
ლიაახჭიც თ Cაალსაფთინი იიხფხ C%50ჩ%ა009 
იახზინცნ “ითილით ნდ, ი998 იდნთინთინთ 

ლიზანყს იხლიალნთიხლს ლ0CC.ალილაალა” 
იხაისააჩCახი9 თიზნთ”ი იილხC "ილ ლდალჩჭ# 
დისნტჭ9% ი§6ააი000-ი ხC „,ინ>ა990660 

-ლი“% =CC6C C9C9 ნ0აილინთ9Cთ% ძMით>აიც 
აასნთლ”ლ ილნზოლახხისჭ ხიიაბაჭიც ითსაა”თ 
-თყნი იიაბითს ",„იაანიCCთო#4 თლმითთნ!ბი 

დთ9800998C «Xათიძალნ00 ლლნაიინც სიე 
"ნთხლთნალლი სასნწწაის Cლ00> 

ნიაილზ? ითლი ილთანლლხასალი:ა0 იიCთC იიწCთ 
ანნას? Cთ V90696 00008 თილაბიC ილხლნწ 

-თნზი იდინი CიCთCC თალ0თ9900, "000 
თათაC თა იჯა”ლწთნლნთ 2 იი+ა4 9C(6( 
ნწთნთზი C08«ა?C ისაიწთი იდნლს?თიხბი 

ისაი. ინიალნაCწწყიითლ ლითნი” ·Cთ0ი6 | 
იიდლმდნაCლნინტი-თ ინნაანწლი-C0Cთ6Cხ6066 | 
-ლი §ნძი თ ლიიხლნით”ადთიწთ ნილ იაან99 
«ხანას დილ” დიწი იაასლნთხითდიხზნს 0Cთ 

'აიხინ?თნიზხ” იხთნითან ლ>ილა0 ნი თილილილ. 
იხვი 9თტილ.:ანი ლთ «იილ0ლ0 ილთატ (696| 

L · L 

"(9ი99 
“აიფ 0230080009900 'ლ თ (Cჩ4%0C%ა9ყ) 
C09ლუ0ა>ა0X% “6? ილნაანწითაჩც ძ-ილნცთა? 
-§§- –– ა0%ლ400ლ-=0> 0>290-)009 (იC 
CL ლდსადი0დს)ს 9090900ს0იCლ(C 90%6 'ლ09 | 

“0960 %0%ს ლ000-2ნ0L)მC%? 9ი0პLათ 
Mწნლიიწილს>ღდ ილზისი 990040 C 

ლალა 2525 ლლ ლალი ლალო ლ ” : > 

"აიC6ილლ C2 00060თ9M%(, ი9%-6 ” 
"06ყ%-ნ8%90ჩ06, თამიზავ, Cთაპნწითიაჩც 

99წირთიც0C9C6--რგით «06Lითნ ყ906ყ 
"ილი 000000%00წ-ი იაჰC00თ00,0ლჩ-> 

"ვილისი 900ალ+69 იდ0აა0C (( 

-Cყლზ იი ი«ინითლ09CიC 
"-ცლნLა ისე ნბხლაC 

სხააფხი იაპნთი 0C-00ჭ 
-აიტ 0000>C 60C 92096 "049, 
-ნთინთც C6ც0- 0ლ000თ009 ა 
-006 «თანლლგი თიაანიას ი 

რდვყასპით 990ა:0%6C0ც ძაიაათიც 900 “ლლ 
-ნნცლი“წდ” ი900თ00%ი ითრწიდილაბლლ “ი9ლ / 
“ნსაწლფზილლ-თ ისCცინხაბნი 90490C2102) ( 

ოლნთლოდილალაა იაპმთიც ითლ” იც 0ხწიი (| 
იიაანიჭინც ძი0თნ0ი ითრC-ი!ნი+"ა” ი§04 (2 
ალ 900009570 Cყლ0 აპლიი-იპლლი” თილაააჭ ქ) 
-ხთხას C006თ009006 «Cთხანილ”ლი "9009ე, (V 

--9 იიპააში”ცხაც თ07CიLაციL” ისრორიი?ი? / 

Cდხაწლილ C:00თCCდილბაით იაპნთიც ითთნ / 

ნ0თი? იილ ""ილლნსაპირაილ”ი ლCნ+აააჭ ( 
-ილ0C0C 9060 000006040 პაინი "იიხაც ( 

“ისა მდათიჩლთ Cლ0ყM9 909006003 წ 

ი 
“/ 
დ 
( 

  

"იფხად 
იას იილნაპილაიყლ–” იიიზიააპას 
-სანი00 იიი თინი მილს ილიიაპხლთ 

“0ჩლაას)» '9 | 
"20 V9079(00, 

თიილდიი ითლთ/ითლღალიე თიმიზილ ილიას 
'ძიცინ ითაLათაLხალი ლინთაასი Cლ,ნაალნთი 

“უიი ილიწყ თ) ლლცნ-ანან ილილლიიტC თლიაა 
-წან იხალა) წხილლ ლი) 000009090 თCC006 ი0C 

“იძ-> „9ი90/0-პ-0 სძალინ%% "ლწსიაიი 

M2+00ნ3%ა0ლ-) ილწ6იი დიანი 

-იად ით ნლინთა:ალ” Cდხთიალი ი9ლყლხალილწნი” 

"ძითხიიხთც იითნილსიჯ იაანტ თიხა იაა 

-იშთ9 ილია ',ლიხ-ანიათ ითლას ბ 4 თითა 

“ალხაწინ ილნლჭიცლ რაჩთიპი9ც/06 ცია 
ისა იხლნთსდითნლიი ითინბიარიაის 
ლხხისილიი ძი5Cზიი დისა ნწაცნჩღელა 

"თიხვლი „ი906904 

იილხხს იCთ%CVL2-660, ალსისახჭიც იიC9C06 

0ითი%წსიანი იხ» "Mანტ9 ლინნტით ილ00 

ით ლლხნხი-ს” ლიანი ლის2C066004>06C0-ბა 

ლ ლხააილთ ლაა Cი0 ილია” 0” წან თინ 

-ნთ იიხანლლ იძლხისთ C2) ხაითა% CწX ახ 

“ანნი CCთ0Cს”ხან თიალხაცნია(ალთ ლია 

-ათა #00600009 ისს წილისა ნი(აა "სანილ ია 

“ლ-თ80ნ ლთ იიილთ ით ხალსთოლლნბან ძლ0თ0C 

–წკახლილთა-ინთყელი 90,00965ბ ლC69, ოხ 

–წსბიზალაბად იCახაია სყლხ” "დით«ანიზ ი96C-9, 

აწ, "ცო)თინსანიიით-ასახთხყ. ით 
–თ000, იხაანილ ილლიცნC <თ თახთაზ თალს.ა 

-00060, ლიც ხა? იაახVთ” იხ ოასანნთ«იშლი 

იცინსიმით «ანწთიდ ითი0ძწი იიაა# იიC 

"იზმლ Cლწთოალლილთ ლი) ლყილი იას ნიძი0 

-00 ალლხ.ანისბიი ილინაანხა0 დხილ «ას0ხთ 

-ახთ ისათ 000900 '000თ060ყ0 0ცყანისალლი 

თსიზისბნი 

9ინცი%აცწიი 
იდნცწთან-აე თნი” იილნ0(-ლ 

თასლინლთხიას” თ0ლაა9ნი 

”ხ9ი Cთა 

ალნფწნთ 'ალსყცი 'ხიდნთნტ0 "ხლნაანით 

=<50 ისიალი«აი თაახინწ0Xალიც თითის 9CC 

–ილიიხსჭ ლ0«ათ 'აი0წC0სითხს(, ხსასი000იიან 

ისი (10000 ხ0ლ0%00 "ძალ«ლ0500 სხწილ 

"ილლსთითასC 60, ითი ინნსტჭტი -თ ილ0თწ69 

სხლსთსხს ითძლინტ სითდლასახტლც 0C> 

9ლხანნთხთს ითიხთ იხლიხთი იასლსიბიზისი 

ის0ხ0VLC იცლხლს;ბ ლCC000 იიხნიC თილ0ნ69M00 

იძალ იხილე(იალლ ილლნილიალზითV ნხლილ სი 

-ახრ "იხთ=ას „მიისნტ#ტ იძლითალილი“ '4 ·0 

"იხასზ სასათიჭტLან თ ნ61%ა9, ი0,0ხსალთ0 

თ ითლნთაიტიი თნაილლი ილდნწლლსასბილი 

--ძისან (სან „ლ00-ჭტ იხ:ასს4 

ძ0006წ) ილნაალნთწალის საასისთVთინილ 

-0% ლთ ლ00000ლ00509 სისპიილლლ ძალი) "ლ0Cნ6)სლ 

Cკა06 ილსდიცხა ლხლლ0000) ლიაალყლილალ CC 

–-წასაი იითანლC "0610 სლი7 იხ სს ხისა 

-ნხი ისმითიან სწთხაშზი „ლთ2000-%ა0094 

ლთ 0Cთ000000509 · ჩეილლც წXაზასა თ 00600 

ლსალი“იCან თიცლისიხი ილიხაახითის სი.ალლ 

თხას. თხას იახლა სხისდ ხასა "ლხაბსლიაცი 

“თალნიალCხლი ი9ი§6004ალ0 ჩი) 

-Cაანბი:ათC თCაპლაძი ლ06060+ა666%აც ია? 

00ნწ-სასტ08 იხახდი “დასლდსთხახით .ილია 

-საააზთლ ილლსიიდთC ით00 'ლისანსთასხწლილ 

"იხსხნ0Cა09ყ თიიიხხით ი0ს0შლი სხაიხ თილ 

-სალთხი სხლცლლიიასლნდთისისი, იილა0XC იკა 

-V90,99-2 "იცთსიC ლ00000%  თილLაცნთხალა 

სთსთ იიდნი,სხთ თხ:ზიადფ 2 იხლს.ან4ტ0 

ანწყინშ ეს)ეიიტიე)C 

   

"ციილი006 'ს "98 

””ლ0%ლლეუC 099)9009 

“ადილიბცელ:? CCC006900Cც5)08 სარითძხს აი 

'ნჩეინწნააC იჯ 
"წილი იილნიანიზთეიყიითა 

ლმაცლის0ფ0 099004 

«-ცყლალიალ წდსაიზთლ L-L/ 98 

“აიწილ 9მით”ი 'თანთნიიტ იილნითით ით 

-სთხიახალ ლთ ითლბლილ 0CC000 ძლ00:-0ტ6 იხსასად 

“სე იყასწთინთ იწილლხისე, · ლ-ლლ0დთნლინს 

იიიმიიმსიი” ითასწითმიელ C2000C)090-1095 

თსწითისას ისას გ9C6L “დიის ითხნ 

ლსაისთსთყილეი თილწაიც,წი ითა ცლლლილხი "#09 

-ყლსს თიიასს(იინახ-ლVC იილ0ძ იალაპი0 ითა 
სითი იწლითი 9ხიიხით ილი "ნფლლსიასბCი 
-ინთი% „ნფილ ისის ხხარდთცფი“ ',0 0ფ000M%«» 
–სილ4 მაარიილთა ითზსლთ სხვაი ომან. 
“თლლსაალსსაას წილი იდსიანცინთინაა სი 
იიდხითსლიი იისილლლის ს რთ0CL0 (> Cლსი 
-ლ0ბხალლVC იხლლიბაა ”„სლხაანსხისასდი საი9%ა 
”'ატითონლი% ლიაას0სთიწახლთ 0აCათა0(20 L. 
9ლსზაც ითი "წლი 9თ ((ხხლლსთზხილიინთი 
2-ს თილწხასა“ თნ9ხილ0ი0ლ%) „90 0ლწხაა 4 
"ახილთას აია 4 "„ხზცილალ“ ი0Cნი,პლსასალიასა” 
ყიხთსს»  ი0'%09ჯ 00 "ილ (სიაა ცლნიილ4ჭ 
იხლLაასასწჭტსიაი 

იილსდიდი, იაა სისთ«სს0ს, ი9%0თ66C იხს4ტL 
ითახასა ძა” იყხასიხააა "0§ბ(C5ჯ 0თიყლ000%% 

ით ყლ0(+ი%XC „ილლდიფხაიშ0“ თარ 'ი-სIთი ლსიხთლეჩლ "ლ-ლს«ან900, იიდასაCC 
-ლი0ლ0) ხინსალანიდანლაი 050 ს-ით) ხი 960 

–ხასასთ!) თლაილითანწხან ლია ინდია ხ00“ 
ყნდიადთი იჯანი ნილნიალათ 090000 ლია 
“ის ყლლ ხთ 99/Cი%თLX, ქაააარჟურიი 

„ისს 
-თლიხწიდინთლ იხთნ 900960 ნიხუთაებიჭ 
ისყთიახბიი იხთითხMა ხი 'იაი%თC ი060,0Cთ 
-თლლ0ლ0 ლი სით ისაა ლ0009ძ აია იCასა 
იივყლინზიცი ისხყ“ :ლხადსიალინ) „ს დიხალ 
წთხაი-ს905+ ათსფიზ იცასლნ ათა იხ.ა4 
9956L სსთი! თსჯ "სადნა წიბაცCV 0ნ(აVთ ახი, 

რ«ღავნილისის #«(ი096) „96640 ით 

-ვიზიღათდ თათის Cლა”  იყაივ00ხდი“ 
„9ლსაანილინააიიაან0 ითდ«ა9C0%ა0 

ლთ000 0 Cა(ასაზილცისის ნათ “იინთლიილის იL 

”იყთიცი 60“ :იციწჩდხი ი96 ი ი ი99L%აიL909 (ააივნლი6ნაC-თმის მალას 
956, საათიფ “რციმთზძია «ან აზი ილი სასსყთოლ თიხლ:ანსი,ნი „ელ 9თაილC «ბდა ?ცლლ“ 
"სს იილხC5ჯ სთნიცლძ0ს ი999თMა1ბ 

ისაი 0თლხაზათ %00920C50960 0თძLაი(9ც, 9ცC 
–სდიდი, იასინ სისი, ი9ითნიC '„ითხთისა 
თასლსისზწიძV ქC ი90999 C»0«აწხCცლ“+ Cხთნ 
90ლლიი იინთაანნინ იიათდ "იძ 
ისენთსისC-0000 ” ილმესაანხს2 აისი 
-თ90809 იცი იირია/იდ იდი6ც-ი 2096 თძლხხით 9სითლCაილზლლიVC ხი:ან/ იყიი9 
“ილძ:0ც900 თიკალნთალლისი, 0 (ალღიალი ი0CLა 

-90ო8 '9ინთხაზი პლ იიყიბიი ინყით9თ ფილიპ “ინააჩCთი იძCაC“) 'ესცთხაბლილყ თ.ა 
“ლალი ილსთიიდიალ%0 CC “ე-ტიხ Cთილსიც 
ნ000900C0M90 ნლ "ლ0)C6009 ხ95ხა«ა ი909 
ინ ილლ0ხლ0 -“0ინXალხი თინთ ლ=პინიილი 
-თი9% “იხლი ლ00ნყი (თ წი-იIC თხ«აა«ა90 
“ლია 000 ლსთნფილ ისაი წიალცლზ რინ 
06 იილსდიინXXI060 ი0ლ0ლა4 666|-996L 

”იბადდაჩჭთ იდ00ხ0 

MI 

-Cი იიხნ ლ=სთხიC 

“ის «ანივილხა იანძლ 
ისწთ თCთითდბლი ი9960X« 

ლი) »ი56%906 სალა” ი დ ც C4 

ხისანლათ "ეისწდლითანი0M%ი 

ითისბიდთC ით 993(-00წ0989% 

ხიხხ იხთიი%006 Cთ0C0860(C>ა008 

  

საიიიხლი ლთ «ათსწლოლი · 

  

     

   

                        

    

  

ითთთხხილე ლედლემი ით006070თ 2 იილაჯ 
#6 წაით "%C995906 სთცყლლს 06(Mლი <8 
იითიენდაა” “რ<თალნთთნსსხ–” Lათხრო ლა 
საათC სალთე 'თალნინლილთ იიდნლისააზბ C ხიასს 

ლზთლხალ ითანწითნხი «0004ა6-აიყპიი 
50დიასა 6%ათ0 0-9 

-ით ვლილნდიიყCთეია” ლ«ალალლლთ ილსისად ხააულდ ხლა '-თC–59900 იხL (0:0250ლ70 სთცია 

-% თათ "ლიდის ხაზიც 'ააახნდელი. “9 

-აფყი” ლისა სკალით ?ი ის 0CაC "ლი909 თ5ლ(ლთ 

-ხ9C>906 "ი-ლ05ცწყ იილ0ნთ80%C ხსასთიაჩიLაი 

ცხითდლსცხი9 ილსწიიხისა” ძ90V0აCC 'ათიადს იი 
საასლსაანC00, 05ლა2 90 )ხ0ფC 9ლნაპათცისის 

იახლ+% ”ისნთლიხ0C%0ა00) უე00თ0ლ0/9C,0ლ« 

სთლლ თლნილლთი”ლილითა ედნწ(იყალ აც თათის 
-ნ0C მია ლილის ით 
–ილხიხია ი00ს04%-0Lს0, ით ი ო) XIV 

ასარველია. 2 გ იხფიალ-” C(002ა000%თ 

“ანსალტე ილსიილნL სასბალსილხსანიზლი CL 

იითლცსი Cთ იიიილ"ასსხL იხდთლ 00 "9C ს 

-ნხალილ «ალლლილლილ“ ()()Lაზხა) "იLა00,L ი 

ლიაწიზა” 00308 50 0Cხ ლია „ალდთიხ9L ე 

-აწ% ლლხადნთათალლის) სწ00000 'ილიწთიბალასთა 
ლისა სწანანიძიისთას00 9აგნწთიძგი თ9 ცი 

“ახი იხწითიხსახალ Cაილიხლი იეხჩწათნხ9ი Cთ 

იბიხნს 05000 ლლელსწხიაცის ილლსთალზბ.ი 
--0Vთ 0” წინ (ლანხი "00009 LC0Cაწიდ)ცი« 

ახხს იVისციაა ითითიხლახი ი0დსც9/ხილ 
აიინ ლთ ლიხდიალლა "00CXიდი ) თალა 60: 

0000 იხყასწითხიხ” იყალხლLა0 იიხაისის 

ისალად წლისასიხათ “C00C0 იხთანდსძიხC 

=ლთ იაიდითსწანნთ ლლ ლოიდ თინი0 §7LLV 
–ას  „ითინნი 00ლილხადილრ ით 50წალა 

ი9ლსათხისც ს. იციზლ0ხ0 ილსოთისასხI იად 

–<ძხე ითთლ:აანილნთაისანი 06#Xალწ00 ”იხის 

–ახი ხიკან” იზი იაან#8 206) ზაძახა0ლ "ოყას8 

996L 99Xნი ლ000 «აფწყთი (8000C%Cდ-. 
იიყხი9ს”ისს ხიაასცნზთალლაიალ4 ილიდიაილ 
ათსაწხაად ადლის) ითი :%9%6 ' 60 Lაჯ 

"იტ ცა? 
–იწსა თსწადიაასლ» იიძჩსს? თთანხი ილ 
”სცსხიახიV Lაი0ი0L%ბ ლხLხალC 909900 ხიბწხან C0 

-ძინი სი) 00 ლთ ლინა ლილიV ანი LC»0, მპ(ალეL 

ი „ითნფიდთიალ ინ Cლ605%Lაც ცლი 'თხლთ სის 

(1 8აVMაC) 'Cდნთ09X200# «00 (აიხიაCი 

=აბხლზ ლლალლC ლხაასადნსას იი 0I ხ109V6LC 
თიხთ წა "00ტიალსი წვით თხის სხიაზლი 

=ისი 2C=Cა 0720 ხაციითნაბილლ ისწთლისსასა 

ხხ ·დნილისი, იილსC900-6 იCთლლ090C00 ი9C 

=ნთხხალი 0 აწიდითასხალ იიცისნს? თდიი0C0959 

“)ციV ილანსალინ ლე ლიასწხალ-V ითხლნსას 

91 იხიაჭ §561 იძაწნიათ 'იცნნCიდთ 9თია 
ითესთიგხიალ თაიზხაჩ იი00CC0 იხაბსCნთ 
”–ამყი, იიწაანიხC იი9ნCLXV იალსწიფიი ის 
„,ი-ნზიანციბა იის CC0CVთI 600 ხთიხზაანნინ 

დლ ლიილახ, ი0ილსს ლიანი ი0ლსCალ)Cზხაც ლი 
იინწყ ილთლ ის "იხძლისლნიაზბ სიაალი ლ0L% 

--აჭიეხბ იიVხაVიიწთ ილსახა9000 თილი 

–თლციის იიი იV “'ილლნინიიჭ იილსთააის 
თყანისშბიის ილხწთლელლითაილ ან იაანწიი 
იწ09099 09ი 'Cფილნფნი(ალCV სატი იი 

-წყხაცი ილლნაალ იიხ«Mანი იხლლლიილ იVი "ლლ 

აია” ი0ლნთხიიიხთისიაბითს იი«ას.ი00თ 
=ლათ იცნნყ '=ლსცილლილთ იიხიბისალლხი 60 

–ყ,სCXX96 + იხსთლიხდ0მ9ფ06 ით წსნისია«აი 
ინფიიალიცე ილხცსიხ ძალსალ”ით 0დხა(ან0«00 

იკალელბ "ლნდიხილთ ლია ლხისიასძ:ხასი/ისC 
ირსთსაბ ლ«ანხი ისწჩლა0ლ4 ახლი ადლი თ, 

ასდსთთსსი იხწხთსილ (სთინცლი "4 (24:18) 
ციიაცხიაჯალლანლ ხი ი0სLატი თძს "ითა0წლ0:ლ9 

იგ.ასი იალსსი/ილთ თიიხ თლ იიCCC9ლ00ი 
“ს ხხლი იიხლააანწთილლი იCაბიტჭითასი-ი 
სიინთხათ 'ნფლლდს ხხ ისდნინსაიი ია საწად 
“იაათდლ ილლნდთ9C00, ი.ას0ნთისი0 იი/ითწხიი 

თაიდიით ი80%>X66 ი0 –- „06% ედთლლლლ“ 

=> 

«9 

  

ლმ ვზაგათვატვტაბა”, 

: '600900აა5C 
'ა სხდეს»? CC0C§0>C0090C08 
სათსთხხსე) 960-აჩ 9ძცილლ 

'"00%სიალდინ 90იC CC 
ხი "“00909(0ს-ი-დ (06C(09C.9) 
ნი098ლალნწალი +–ი– Cთ (00CC0 
“ა 00096%C “ 090>5089(0098 

",ანსდნსდიალC 0-3აპიდ 

900ზ%0ირთ”ჩ-ე 0გფნთლლი”-” თსჩსდიაა 
-აა:C ი9აალწილ ლას "ლხაპილხცი :ლიL 

–ააჭი 90 “> 0006 'ხთა0თვ+ალინთLა” 
ფა დეიზილი ძხინთდლ პა0დამიცLილ «თ 
–ანჭ თიიყასს –- „009690 იხაა0C 
“ხილით იიპრიაცნიაზ იხ თაჩილი ი=ა-C 
-სიხხ-ლთ ლედილწია”ლ” იყLაიწიცი 'ესას 
-9?70 იაპხს იაპლცხ ლთა ნჯCჯხლ ი96 
ი „900000081C ლილLმინცე“ იLახC 
იასპი იისასლნაასით «აპი იძი წი 
=ვ-C ცნხახ "ლილიას 9+<0906ლთე0ე 

აი ნიC00ლCთ9%9 სათიხცტმლი? 
-ლე =090660ლ04+ა0 ი0ლ0თლ00#0 :0ნაა 
ჩმინმაითს თა რედ ააიმით9 ეილლიგ, ისსდიი9CნCსაჩ 90 სანილ§<§9' ინ 
'9თ ლ080M)960C99 “9 “9 C69ლ9ლ90 ზ 

<> < 

ნ%ს9L)9ჩ09 

ს
ა
წ
ც
ნ
ლ
ტ
ს
.
 
ა
ჩ
ი
“
.
 

გერ, 
რ რ
მ
ა
,
 

რ ვნ არ 
რ
ე
ზ
 

არ ცნ ცარ ა
რ
ა
ხ
ა
რ
 

რ
ა
რ
ა
რ
ა
რ
ა
რ
ო
ა
”
,
 

  

| 

სწნზსდ9ძლიCნ 
დიიილასაიაასაიალიალსადიაასდასსსააააალიააია

ს 

<წყილლინ 'იხ0ნწ00L 6 6C 
(წ9ი რასრწიი,, ივანირე ააა 
იხლხაითიხან 0V9C6LCC9 თდნისიალშიაა% "ხს 
–ასსაი ილხი” “სილმლთ ით 9ედხწაც 9C იდ, 
–ანიინს? „ახაი იითსთვ9ყლიე "0იდლისალძლე 

”დიდ«ალსიოლლალს 
იილნანს” ით 9ი9060თ0ძთ906 წანმყიხომნიილს 
იითალლ ლხსასნწ4-ა0Cზ ი ის "იიი ი-ის 

<2აღღდდლ<– წესია. 

'ნჩლაჯსაა» 9 095ს)თთC 9090აა0თ 
“საიყს”– 900%Lს)აას)თს)ალთC06 9009 
”სადიზიონიდს) 9ი0იიაასდს 9%90969 
“ს (0საახხიტ 0აასდ0C0:960(00)6 
(იესაწხნ”C ი<დ0აა0ი%9(ისდი ი900ყ 

'0<0%06%06 050960L)0Cდ< იცდი9 
-ხნაანს)ნ ნლ 909590909 (ეს)დთლ009 
”9-% 9080)900ნს (0000090)XLს)) 
ხჩსწღწყლს ა '(სთთლაას)თდიC) 
0908 ს)აალნზ “დ “(09CC>აიზ) 0> 
-09860009909 “დ “(0ი0C(0CC) 09009 
-90ყ “ი '0ჩ0(0CC8ჩ, “ს) '(0(009ლ0C) 
საახნხლძლი · “(სიი9ლC) ლ0ილვლლ 
“ლინ “(0 '0ჩ0აა099006 'წ '0ილ9სუ 
-ლი დ '(09ს)თიდილზ) 000:ახ)ლც9 “6 
“(დეფი0თდილი) 09Cლ9X)00V ·ლ '(0ი0ყ8 
“Cყს)) CC6C)6 'ნწ 0<0>ახC9(ესი” 

''9სნტისანხ-ზი იინსნდყძი იპახთა · 

96ც5დსანაბლიიLაც ძლელ C2 რაითი რიცი 
-სა% 9იწიიადღლინთ ილ0ნყ 9ილ0წ”0ა”პი-ფ 
ხთნი” ·"თიყილი იხაბწნისაც 9ი9§0წ0აპლც 
ილლხნს Cი02>ა9 სიაათაC”0 წილმა» ' 
-ნიCთ 'ილნყნიანსან იCი-00C თინთიი ჯ 
-0ტ ადინ ი0000CC Cცლნძლილტიპა 966 ჯ 

".. -წთC00, 0ი- –- |,,-0064 იაპ0“ | 
იხ“ ",საანხ)(ე 090023990 : 

საააადდრ => == 

-ლითხნ” იინდაანწაჩ8 ასთლთ სი იილLაა69 

-00960 ილს იცხათანთიბახნაი #ილიშიც 
109ინ-ან0თნწაძ 

ა«აიწი«ად ი„აიძილV იხილე თხნხლაილ” ალჩტ 

ფასი 9 ინის 0იიაანხათ "ივლი ის 99 ნფხი«ანდ C ი1C აქრს VI. ული 1 შყილიყი იხჭ 

თაფიმია იცო ილლნთინი ისთ ი1000 იხლნისნჭ ნთხ006 CC6C იწლი 9 
-სთააცხიინ ლთ 9Cთლ00% 6თს94 სიხა? იითთ 
”წყლათ 0თი06 იაა(რი:აიC4 9000«ად სასა 

'ყიზლისსსალც იC00 ცდ 
90ზლიხლწყალ”დიით” ისაა 9906 'ლიხიიილსთ 
–664 ისააიჭ სც§ხანტ იიხთCსხ6000) ი909500:769 
ნ09ხცსთხლ'ა 906%0C0, ლთა ილ6CXა% იიდნდL 
–სთ–ათდ იხიმიილ0თეიLა” იხაწთხთ იხიანჭ 
8ე0ნზთლლანალჭ ი; ადსალხით თიხთ "ელა 
”ადნაბლიხთა იალხსსბლე თ”თლთიილი ილა 
“ან (ხი იბ ითანი "ლ00ხ4) ადსწნაალ6 
იაასთნხბიინფთ 'ლიიაბილიაცი 0 თხაზხათ 

" კთილლპ 
იეალ§0 გ 96 ასანსთიოლლში ლანი „ითი0ინტ 
იყისლლსალთ“ იააCისლიხათიხლილ «აჩხაბი%ი 
–ხაჩ ით«ალნიაიისე, დით ლია '/თხადთნიი ითა 
-წიან იილწნიალ ითლიასსბ იხხხბი ლ 

"ადნიზლი <სიი Cთ ილნაბლი«ას% '"0ლ0908 
ილლწაჯყლიბ ილსიანი, თლოს ხაპთიხნნ(აც 
"ცნინლიდააჩ (96% იხხაზხის M)ლისანისათ 
„ხს იძლსლიაა”ლთ#“ «ჩის ი=ა(:000ძ-აC 
9იცილ0თ70CC ლხფი ლთ ლილ) 500) (9 "იცის 
-CL დალლა იიხცზი ფ იითაჭ ლ0ლ თის” 

-ლ00684 
თ) იაპნხალი «ააზბით:ანიძLან ლ0 Cაააიინჩ 
-C0ინ6 სის სსასანიყხსი იცძ+ახლდ ლნცილთისი9ი 
იი”'ხყადსლინთ იალსწყ იჯ:ასჭ სთიცითეიან 

”,9ლნიიხნჭ4 იცლისა « თლის“ 
უვ. მათი ლას 
ითლანბა ი60649 

ვი «აCინით ჩივი იიდ 
ან თილყნიაზაც 90909C9 

    
   

Iხ)§%0995L)9006 'ითლდცლი 

»09909Cწ06საC“ 

   

  

·ი 

   

“ი%ნ02360950> 23090Cდ08009ც9 
990290969 თიCაალსილლი (ე09C 909090ილჯ 

“ლზინყთი იეთილლლი “იცილილC-ლლძ(ე0C 9C(020-2099%(000წ6 
შ9C%2 0%(0ლ00 (060246099 Cთ 000თ009%)%ზ ლ0ყMლ00, 

ნლ0იი-თხ" 90209009%(009000, ნC "ლდის)თ L)0C0C2>09ლ9 

(0%0040C “0.06 

   

   
        

  

09099 ლსთია '"00თლ900იილთალთ“ 06C9099(00008, “08090> |! 
“0904 9000თ0%ს)60ლ9 09090 949090090 მC "0ეC006 90909 | 
“დხლუდ V)909L)6C(0თ0ლ9 “ლ(09ა)9CC 9090ი6ჯ)90 090990 
“სათ ლწ ს)%ზლ9 'C(0090>39L)6 90909C9 '90009500Cდ “იეC , 
“090090ხხ–წ 0909%0990 C(აა00ს)თ0 0 C00>2000)%C9C. ' 

            

    

   

(ირე 

” =%22 
=->2 

     

     

 




	Komunisti_1960_N134-001
	Komunisti_1960_N134-002
	Komunisti_1960_N134-003
	Komunisti_1960_N134-004

